3—FfsT Swmaw

TAYN N7 GEPNI TP PREMT Wifed grolig Riar—areg

®1) 1250 SRS TR BREHT B foy @dfed / sofdgsda
IRl anfe) & $—faer il & ol 21

s—fAfaer d®&r —154590

fafaer faqi®—02 /07 / 2024

ST AAT HEDPN IFHY PREMET FIifed
qradg (B.T)

fafasT g — 1000 /—



AT—1 fafdsr faa=or
fafaeT =T HHIB—154590 / DMSSKM/P.0./BALOD, faqi®—02 /07 / 2024

fAfaeT gvaras O

AT RN BT fdaroT:

SRR HAT FEHRI IFHR. HRET HATfad

qrele (B31) 1250 . 7 =1 W13 UfIfed e\ ar &1 A9l Sdled dREMT © | aeddhdl &
IR [fder @1 sifw ®u o1 & a8 | AW B AT vdy Herad A1 D feha
BRI & MR BT 817 |

Are—

1. I8 AT SHAES SwIaRog T8l & |

2. TS H 49 U ¥ |

3. AN iR aPIREE arT & W st W dad frtdr/sfed @fe a1 Rear / st
@ A g7 € exer fbar S 2

4. THATD 3R AIORRIE AN qRI TRE F HRIPR ol WU A ST TS o1 fBar S
BT |

5. T8l MaedS Bl YId I SISl Fel e o |

ECE B Ge)
TAYN) YT FEhNI IdFhy R JIifad
EISICRGALD)

o o o

SCIEARWACIER

fAfagTdhR &1 A9 Ud gdr



-

w

>



AT— 1 fAfdsr faa=or
1. fAfaer ==

fAfeeT =T SHIH—154590 / DMSSKM/P.O./BALOD, fastie—02 /07 / 2024

U§e HaTeld, TRl HAT WEHRI PR HREMEN HAfed drdlle (8) & NI
BTG FEBINAT ARH vd g Al & T8 qFp) SRAF & Soll-IRT Al Uq
TRl & 777 d /ERad Gadl |l 2g s—Mfaerd omfa @ ot €1 faer & v
o arel fasbar / smyfied! amforioged iR Tasiial ¥RT ¥ Haed a9 STl &l el
FRAT A 7 |
FfdeTdR &1 qIfT® /THdl W ST &) Gaa foiRag 9+ gd wdl &l
ORT HRAT BT AR 39 2@l Bl Y1 R & oy SEaraol] |red {1 Igd AT a8 & |
1. [MfdeeR Al @1 amyfd 3 Mfaar & & A7 9 BT WRaR AR ST HRAT
BT | IR g R WX gY fifder v &1 wier 721 fhar SR |

2. MfdsT % ¥ Arel &1 ifdema e /arlt FEiar & gRT &1 %a A S|
ffISTeR gRT ftregd fasha wwror U / et &1 yMIT uF el dReAT BN |

3. fAfder # R wmiar & g fawar / fFefar wH | o 5y Sm &1 sifardar =20 &,
U ffder 3 enfie il &g st fasar warer o3 @1 sravgdar T8l enl |

4. ffdeT ¥ i MfdedR o G T SR ey W Iooifgd FHIEe § €1 Gl &
AMYfT HA BT | FEATEY H AEE ® MYfd A8 PR UR YSEd gRT SAIAT ol
SIRRTT T F9ATafd & 918 AR WeR B & ol yded areg =81 g |

ffder swEs @1 Mfager, Afer gew T 9 1311 /—(1000 / —+311 /—
JAFTeT AH W Sdvd] HIT FEhR! IR HREME! HIfed dolile & Yol § oAl
08 /06 /2024 T X 08:00 I & 01,07 /2024 BT AT 0500 &9 db AT B UG HR
|har ¢ FfeT Yoo I S B @ 9] qE fha SREm | e gdas
JIATST: www.eproc.cgstate.gov.in I STSTATS / JTUATS fhaT ST |

s—ffaed feaid 01,/07 /2024 &1 A 05:00 91 Tb U I MG dAT Th-iTa
qRT Ud gIfoTuss WRT 02 /07 /2024 DI UId: 11:00 g9 @lell U | e fAfaer & e
Igd by S %8 SRt/ FERRT & ol od BT 3% SUHS! (SIRIA 9+ STAT A1) ST HRAT
B |

TATR YT GEPR IFHR FREMT FqIifed
grelg (B.T)



2. AT SMeR

-

. Tfd<T =T shHTeh—154590/DMSSKM/P.0./BALOD, fasi®d—02 /07 / 2024

. T9faeT =TSt @ arTd - 1311 /—

3. fafaeT T &1 fAfYr : 08 /06 /2024 BT I 08:00 IS H 01 /07 /2024 BT AT 05:00 T
ab

. fSfaer sruee &= @7 <ifod fafYr ofik F93: 01 /07 /2024 &I I 05:00 9T

5. fSfaeT @re= @ fafsr vd 97 ¢ 02 /07 /2024 U 11:00 97 |

6. fAfdeT @IeM &1 WM— Py, U6 FATid Savdy] HIT AEHNRI IFh) GREFET FIifad
qrdig (8.7.)

. R @ fov Uar - drafe, g€y darad SavaN] HAT GEBRNI IdH] HIREHET "Iifed
qrdig (8.7.)

N

N

~

3. fAfaer uega &=

3.1 fAfdeT TS & arEf

T — 1 SUAS! (GIRIH &= ST I1R1) STHT R o A fSd SRardst STAT fhar ST 81T |

RT — 1 THATDI ART (Th-a] 9T ol w9 § 9R_7 MR ST fhar SIer g1, o1qul 9 s R

R ST Sl @ SR )
ART — 111 a1 9RT (@Oriads W17 Hot wU § WR_T IR SiAT fhar S=r 81T, *uf 9 sRuw
YR IR Afder sReied o SR )

32 §—MIdeT TR o_71 & wewyul fdg fFe=ferRad 8-

(1) SuHS! ( SIRgA 99 1 JIMR1) & Aol &I S HIAT B8R |

(2) MIRT TEH-IDH! AN BT A BT H ARBR YIS HIAT BRI |

(3) fuiRa amfoia®d Wit Jof ®U F W $Y IS HIAT BRIT |

3.3 s—fAfaer STH1 HRA BT aRId

3.3.1 s‘—ﬁrﬁm e H Ry T fAaa oy ok MuiRa awa 9@ eproc.cgstaste.gov.in CERIELS
W AR BT S |

332 FfaseRl | Ry 2 & Afder & ¥97a R sde a1 ghied o |

333 FEiRT Al iR T & 918 uars @ 18 Mfdsmeil W =R 781 fHar e |

334 HAMGS] & AR Ul A /HaT R FAaH 3 FfAGR &1 891 aeds ¢ |

335 Af¥dd fAwdr gRT &R dls 81 &/ [MfdaT # 9RT 81 o sierar |l amgfcd 81 aR
o 1 Refcr # Susifergd fasdr (Fafeer) g1 add &% 91 4y fbar SR |

336 SUHS! ]I (SIRIA &1 ST <If) et (AfAaT IR BT 306 STHT BRAT ATAIS 3 |

34 S—fdeT SXAES & SE g
ST el MfAeraRl & s—Mfder S oxd §9g 91 UrEe S&asli bl Jelie & H
Aeg o | (MfASTeR S &, 9. 342 § < T8 ddAe! § 3fedl Ui w8l &Rl g,
aiforisaeds drel =TEl @rell i) |




3.4.1 SIREH &4 ST IR (AT H&a—3)
AT HRT .~ H SREIOITH / UgUhT] 3fqd] el § qd H o1 IR & WY § AT Dl
TS SUHS! o1 IR & FefSd SxdrasT BT Folt HRAT J1fHard B |

342 THAID] HRT (1T EEAT—)

1) Th-Nd] 9RT b FIRT ey § T {1 18y iR &R & A1 SRR Al
BT |

2) SIS T T THIO Het™ hreAT STfard ® |

3) Mfdger @1 |l &1 foRgg RS /IR wd JRTT &1 i 999 W)
B /AR df & WRTS Ao & U TR/ IREN YHI0T U= Heli= HRAT Af-ard 81 |

4) FRIEAR @1 Ha e R vd [fdeT 1R &1 3 ufderd e IR BT ddbeilie 9RT o
fore=T BT |

5) g &1 49F (MR gRT ek € W WRT OFT ) HHId 11 & WY & AJAR diell
S g1l BT faRad o= v BT 81T

6) T & <X MifdsT Wigfa @ Ik ¥ 12 98+ I 99 2|

7) B ERT UKD &% @I dedl Bl AEaIRAT JJAR g T BT ATHR Ydegd & Ui GRIed
RET |

8) MMISTAPR ERT Yd H AT STAS! JIRM Bl AR BR AY UAS! R STHT BRAT 3fTarR]
g |

9) MfderpR & AN |IF B ATHd JAUT U AT WS /AT BRI A IKT BRAT
3ffrart 2 |

10) I / JMfSHd fdshar /T YTl T aRIFT &I ST |

11) fmiar /ifdga fasmar &1 ftar / wfeas=or &1 9= T U5 IRqd dH_e1 S art 2 |

12) FAfdgmeR @ i 02 94 & HRER $T f[GaRT A7 MIHR Red YAV UF AT ofEl WRiedd
THTOT U Hel e HReAT ffard |

35  gIOTRRIG WRT (WRT AT — ¥) 4o arell
ifoiaes T daa FEiRd gust & & 9 I @1y &R g% & w9 gwaeRd g
a1RY |

36 SgHS! & H Tg O

1. SU¥RI 7 FEBN G BRI FIifed i Nel—drdie (8.3.) @ GSTIN
22AAAAD3079K1ZV % |

2. YFPY HRGMT BT SIUHST F. 22AAAAD3079K1ZV BT de & ERT gdied § W &Y |
ST ST ARy |

3. fashdr / amyfciapdl T HafSd |l /Harsll & a6y & |1 Sigde] aR araq fdd Iegd
FHRAT BIT, 391 Sat A= @ ARl dl WHR T8l 8 |

4. fashar & AFF TR SNTHST BT YA dRa, SIYEC] A FH0T U5 HRA H STHT 6]
BT | 39 ORE & bl W IR—UTe & AMel H, Il HREM Bl SIS S HISC B
IRTER ]IRT 1ol Ud fafder gl AT &1 qTa1 HRA BT JMEPR 7 |



mailto:fuekZrk@�kf/kdj.k%20dk%20�ek.k

5. SITACIAIR—1 H MY AR &1 qoil H Iah PR B GHI W IR AR A= B

4.1
4.2
4.3

44
4.5
4.6
4.7

5.1

AR I T 3MYKT BT W wY 4§ e fHar S 2| afe fGavor GSTR-1 H w=gd 81
fepar T & A1 AT I§ BAR GSTR—2 ¥ el @ A 6| 9= AT &, I Al PR Pl
fashar gRT GuR f5y oM & YIaE e & AMGR T |

dSY BT A AR AISHRI, BURNE ARBR T /IT g DR & FIATAR AT,
SIIGEE! @ T8d SISV &1 Heldl & I8 {haT SR |

i Plg B GAT H U4 W PRI & 3fAT AU AT 9 Ha el § Yarg ol &
HLI §RT YA f$Y Y G0l Taah! ([9) BT SIUECT YT HIST HIAT DI UTd 7 g3l
g a1 siigac! Rest el oAl & rgured # 9@ v, AFax Hfdar § s fear e
Ud AqS § Breigel H oA W1 fHar S Heh 2 |

43S ¥ (SiRgw <ifd)
s—faer % vem for o7 @ ude AR /Har S B fA oI BT 3% SRS IR
(SRem <1f¥1) § H ST B Afard & | SumS i ( SNRg| IfdN) & Hael RTGS/NEFT
@ ERI BREMT & 4 QAT G 31360100006799, d§d 3 FSIaT IFSC Bl HwAT
BARBOBALODX Td¥a¥] HIT AEHNI Idh} BRI HIST drcile § STHT HRAT BT |
STHS! T (SIReH IR @& o1 9 & WR AfaaT &7 RATdR &) &3 SieeT |
fAfder 4 srqwet /3ura Afdareri & STae! IR FIHgaR aros & ST |
SURS! Y SA¥aR] HIT WEBN IFPR BRG] FAfed dTelie ® U STHT el qe
suaS! Y R Afvfa & fAfderer & 37 T8 g |
WHR Yokl & STHS! IR o7 a- 9§ B & T8 B
suAS! W fder % e f6y 1Y Jed &1 3 uferd ST AT S ard g |
SWEAAR Y 77 FR & @d # STHe! IR 541 <R 89 R 8 [fdsr /9 8rmm |
i BIg BH S AT H Yd aul BT qrodl IR gUAS] NIRRT BT FHRIeE g9 Afder |
BHRAT ATEAT & AT ARRAT DT IGT el < AHRISTH THTT U STHT HRAT ffard R | ST fob
T 9uf BT SURST W@ § o491 <R g |

5.1 /JYfcf BT TR

fAfaererRl @1 Afder »H @ fH iR odl @& A9 REM §RT SIRI $Hd - 3T
DT YTeld AT BT |

T[oTaAT Yder

fashar / yfepdt &I | /Hare &1 I[a ey ® ATIAR A/ HAThR D
qurEadT iR fARMedel B U AT SMgedd ol fAddl §RI WS @ TS
) /Fared R T 9Me ¥ Y 9Fe BT U BF R OBREM B efed
TSI /bt IRfT & gRT SRAGR fhar Smwrm | afe de-ie! afffd o dIs Tl
/o mruds & 9 gt B9 R 98 9 9red) ufafed weilRmat o S @ for
TSI ST Fball 8, FTgd! arTd fasbdr & @il O Sfde & Sl | dh-lfe A & grRT




HI DI g AU BT YU GRS BT [l gRT WeR b S st g1 3t
HREM B dhdl FRfa B ff Gl &7 sRdieR w=cl ® a1 fasar @1 15 9 &
AR MUY G R a19F T 8FTT | 19T S GHE & folv R eR 8l 89 |
afe g &1 T8 JRA A@well /T AM® Uig Sl 7, iR fAsedT Adell ARl B Ud
g & AIaR a9 8] ofdT & REM $ BT YbR &I Sardcel el 8N 9 39 Heel
# v # Trar A8 fhar S Addr dnfi Ide] BRE™ gRT di9d B) faT SIe |
QAT NG Ud G & BRUT Y AHAN DI 18% (AFHEN B BT BI) Bl &R AT
AT Uil ¥ 9 fHar g | sMgfdadl & dTell Fal d STeld &l SRAE W & S
Al B |
52 3P AHUT
AT BT el Gl & AR | (@origs wrT—111)

53 ST AT
Y QY & A UG ol & AR |

6.am™g forae SR wrd

Pl geR &1 faare Ia= 8F @ RAfq & udy Hared (9 dREM 3edel & Afepd
B |

6.1. fAfaer e swdiareiy =& € |

62. = faavor wqd fovar Siem 2

6.2.1 TEIRT Tl 3R OIS 9T H AW Y JJAR |1 [qaRor R fby ST ff-ard
gl

6.2.2 AT /AATHR B SRI BT Pl § WL HY F TIT SET a7 | fHA 1 Ppie—vic
BT WIBR -TEl fdar Sme |

623 I DI WHINT I Blc—Bic I IR &, o MASTGRI I R FKER & A1 YA
HRAT BT |

6.24 THId] AT H adh ORI SMGRI KT A 811, AT MAaT sRATBGR &1 o
Hael 7 |

6.2.5 MAGTPR BT ToH-lia! W H FEiRd ey H I8 999 <=1 8N b 98 arforsaes Mfder a1
G el BT TSR FRaT 2 |

6.3 fAfder WHR ®A a1l WdRI /5y Fifa & g Afder sRAeR aRA &1 JIfOHR
TR 2 |

6.3.1 T AAfT 9T B HRO qarg fHd va a1 ¥ Ffacmsi o € o & Affer JgRiga
gl &, U Ae | fAfagreal e ff gemas @ forg urs 8 8

6.32 BRI H AFHl B AELIHAT & AR [fdar § < T8 ARl & A3 A1 IqH HH AT
31 ATAT BT HI QY FAGH X Al B & BT AHR HREMT Jde Bl BRTT |
R =_Aa¥ R fAsdr & TSR BT BN |




6.3.3 fHfder & &7 73 IR &1 fa9y fJaRor § GEE HRA BT ATER Yde= BT ST a2l

PRGN Jeea Ffder # ura <R e 89 W) draia (FIRIUeH) §RT AT &1 9y
W W BT B BT ABR R =g & Rerfd § sREmr wdeq [fder R & i
PR AT BT BRI bl [AET g TR BRAT A7 Al fAmar H HI DR BT SMADBR
Tee BT BT |

6.34 BREMI $HI AWK DI TT&l W AEeIS 8 A f’q H FuiRa | g e[ 9 ge

6.3.5

6.3.6

6.4

HeNET HRA BT AfBR BN |

fafaer o fody 9l /Qaerd & fou Amaeil @ 91 &9 89 w® I fAfaer o
faear / Mfaser # g se 8g w9 9Hfa SwRel I & afaRed ffaer &
TH-AIDH! AHT, aiforoae arT | & 18 wal 7 fRe ff ISR @ g ueM ) Aadr 2
1 e MfaeTeRT / fasarett @ a1 g1 |

S/ MfdseR & Bl AgRal v & &l wamr dRE™ H &ell gdl 4
qaag fovar 21 59 Afderer & Mfaer smmr a Sref |

ifdeT @rer @1 gfshar

6.4.1 U4 GATID, AT HIT TSN IRhR HREMT FAifed el BTG UG Hy AT &

A & SURART # NaT ey HdTedd gRT IfHd ! o el &1 IuRerfa ud
BT AT Ao B SURAMT § yger Taretd draTad ¥ Afder w@iell S | fAfaer @™
P FHI P ey Hfder § & g 2| 9 Rfderer Sea gy W) Afder @1 sitcred
TG TDH |

6.42 FauIH ST & w—1 H S 3T RN & SRATIS Bl WieAdh: i T SITeT |

Ife Hfaerer = smMT fd & Mawd AET HREHET & [HUiRd §6 @ § o4 @ ©
g1 AR &1 gd # S spHa [IRT d1 (MfdeT # TR B R Ud SRR & U
B9 R fasdr Afder & 9vr—1 # U= AT SR 9RT—1 § ure fasar @ ffaer @
HNT—2 Bl WAl STRATT | 3MUTH AfASIdR & WRT—2 &I Fal @rell ST |

643 fAfder & vmT—1 ¥ uF fAfdgreRl & FAfder & 9RT—2 dHATrd! YT DI Wil SIRAT |

6.4.4

dd-le! MFT § AR T3 99 IFeRI 9 GWEd Sddell B qodied fhar SR |
qeb-T] 9T § U1y MR @ GAl IR B SIRAM | ddb-Ta] 9RT 3 S Mfaereri &
IS YT WelT STRIAT |

T AT § ISR gRT €1 T8 IMaRI 3T TTold U S W Ha Al
fAfaemer / famar @ [fdeT o7 SRABER HR AdhdT B |
fAfaer Ty wRied 9l famar /Afaeer @& 5 @1 g Afder a1 Wier fear

STRATT | qiaRd fAfaeT Sdrds &l SRATpR fhar SIRAT |

6.45 P FAR I FAaH X U MAGIHR F Ireiid HR LATH &R Bkl B DI ABR

BN | a AfRfd & grT fAfder WieRrR &9 & 915 fasdr / fAfagrer o fAfaer g o=
BT AfTBR TSI BT |

6.46 MfAaT § YT YATH R BT WIBR HRAT AT SR H Beldl HRAT AT o ARTUT / HdThr

oI g [fdar o & g H ffder Wiagd AfEert 1 o sifad s |



6.5 [IfdaT Hedidh
6.5.1 HREM DI dgdSC I AR Ffdar g5 MEiRd Yo SH1 HA W, UG B R Bl

JedIse R o by T AfAST Y9 &1 |@due® YT —1 H fAsdl gRT SMavId THd
RITRT ST R BT UOF STHT HRAT B8R Ud U1 U S OR AT —2 @rel SIRAT |

6.5.2 Jfq MATIH HMT R Tl 89 R Afdear o [Hfder fired &= & IR | Wi —1 o
qra fAfaereR @ [Afder & 9 —2 dHEATGT AT BT Gl SR del 9T—2 H O
fAfaeer @ [Afder @ wrT—3 aiftiae ¥ & @rer SR | [Afder @ 92 | s
fAfaerPR & WRT—3 BT 81 @ SR g7 fAfderer @7 fAfaer R &) <7 SRAfY |

6.6 fHfder @ Wiefa ar gl & 4

6.6.1 T AT 9T IS BRUT g B W1 FIST BT WpR /FRET B Fahell © | 3RAThd
g1 PR (e &1 @iy R By JRfa R T80 8| MdereR sdad / PR &
eeT | Harg T8l BN |

6.6.2 fAfder TR 1 & 919 [MfdeeER o [Afder o1 o 78 o F& R 7 & [fder
R H g B qDIT |

6.6.3 3YUI, TS WRI TS Td YTl AT RN Dl FfASTRIT Bl SRAIBR B QT SR |

6.6.4 MATTAR &I yAF 201 & gd FiRT IradT AFGs & IR [Mfdear & Id% 91T &
SN e WEERT Ud g8} Afed HH I URgd bR sl | fhdl 1 91T # S=drdsil
g | 89 R Afderer @ Afaer o1 AR w) < oRef |

6.6.5 MfEER gRT &1 TS B 9 TEGRI Tod / HBled=d I o1 R [Afder o1 fRed &R
fear STREm g wfosy # fe off fAfaer & v o @ forv ufosfd oxey @ eriarg!
IERIBSIECRIE

6.6.6 AfaerdR /famar & grT fAfder & & 713 ) 9mh /Aaer o Sfud / aasiRe <R
TR HAT B | Afaer # & 78 R BT AR @1 ey a% A gl o fe
UBR BT gl Bl JFT el BT |

6.6.7 HT AWM B e # g =¥ @ qadd (IREE) & §RT G BT BT IMADBR
i 2|

6.6.8 HREMT YT BRE H HFH B ATaRIDT DI A BT HH /3MA6 AT LT B Fabell
2 | PREMET &g Hfaer § &1 T8 A &1 A= B I BT B IV 91eg 781 81T |

6.7 SUHS! VI & SIHHRIT & BRI
MfdgTeR /At & gRT (s H Tad /ST SMaRI /IO Aol |led & S
&R W B afafa gof /<ifre SuASt IR @ S a7 e JRfard ® dem Mfder
3 R forar SR |

6.8  R&ll ST XMy

6.8.1 famar gr1 Mfder #§ FuiRa wa Mfdeer &1 3 ufded I eRE™ & 46 @[ 4
RTGS/NEFT & §RT Rl <07/ SUAS! AR ST B SIRAT |

6.8.2 JMMEd VI AT T8 x4 R HfdgrdR @ fAfder & WeR T8 fHar S don suas!
T o4 1 B R & [AfaereR @ [Afaer & 9rr—2 & forw ur 8|

10


mailto:iw.kZ@vkaf

6.8.3 Ahal MIAGTHR B IURRH Al BT RT BT WR & T FASII TR SR HRAT A1 |

6.84 Ihd MASIHR gRI S [Mfder & Fdg § ST @ T3 YReqw WfY, ydy fFesre &
HRATAI B FAE & SN dY AT @ 3T H I ar9d HR I SITgdl |

6.8.5 &N ST BT a9 fhy S T% 9 W PIg TS <F Tl 8T |

6.9 & Ol Bl Sl
I A% fashdT e IR gRIER B H f[A%ha &al o, &l 1 dfidare ik &1 g
IR H fAhet REdT 8, A S9d HUR IeclRgd GReTl ST Uy Fqeid & Hraferd g1 ol
PR oAl ST |

6.10 FHSI

6.10.1 AT 3MYfeiarar / fashar / MfdsmeR gR1 |Hsi & e 2q e @d < 8 |

6.10.2 fIEhdT BT 31 ¥ &1 g Al BT U BRAT BT | 3T ¥ &l g 9l & UTeld 7 B
R 3T B AT B [SAT SIRATT dAT Yae HeTeld / hd AT SREF DI 8 dTel
JhAT /AT &fd B wRUTg gUAS] RN & B B |

6.11 =T @1 goi /31t B 4 qieAr
ffIeTeR /famar ey &1 oM /3 Rl o afad /wH BT A8 < dT uey
Hares & forkaa orgAfT & 9o 5l o /=afda &1 o[ a1 31fdd Hea W &R /[l
®I fwred ¥ e < |

6.12 AT YRT 9 PRI WR FHMAT AR FHIG
fAfogreR g1 By ey /fAfder d§ & 8 WAy / favaRa wamaf o |l / Jarerd
BT AYT T8 B W H DI ARY D AJAR AT /TS B HrIATE] Bl SRR e
3JEY DI G BR DIGRIA! H STel DI BRIATS! DI S |

6.13 I HoR
YT TRl & Reafd § Al /Aarerd & §9g | 3MYfd & fory Mfdgrer &1 @3
o TR BRI | Sivt—

) ®U, 91¢ R HAEMRI AT WIpiad Fe |

) e/ faceEl aiftd /el gg / WReN URaR & FHl & BRI

)

)

—_

w N

3T 3R faepIe® /=1 gHeRl & Iaem ¥ |

A /AR B AYf 2 IRde B T TR /Sigd & fou [Afderer Sser
BT |

6.14 TAXI3N PT TRNETOT

FHR PRE Bl W gfafted uRIeTor JANTRIeT | ARl & T &1 Weo a’H & oy
WA BAI SR YU Yo SMYfcihdl gRT a8+ fhar S (Afe smawds 81) | Al
ol /Al & A SraAEs a1 fafden & A U Sd 8, ar O dRE & Ut Sy
BT TS AT /RGBT SRATBR HR BT TSR JRIET 2 |

4

11


mailto:iw.kZ@vkaf

6.15 BTl BIIaTS! ® oIy SATHR
39 Geg § Pis W I8 AT HRIAE U GOIId, AEBRI GRAMU, diel & e § 8l
IRT &I SIRAT | fHAT M IRl & U &FShR A8 8N, 9ol & HRAls & BRY]
BT Pls | W T AT © PR & & fioR S~ & |

7. fa9iy o ek o

71 UIFAl HIFGS
ffSTeRl @1 e go=r & 91T 16 @ 1 # SfoalRad w4 gd wrdf & 91 &A1 R |
72  HIIHT HGS
AT/ HaH & oI W Y4 A D IfAd JeAid & Iedl & forg FfaRad @
&I | AT STQT |
%) ffieer daer o fou ufifea sfie vd SHar yer @ 8 gl & ddg § e
Ui fAaRoT IR BT |
W) ffdeer & ue {6l Qarerl /ARl amgfd &1 qd # orgwa ©, df [Mifder gud H argwd

T AT I3 TR PRAT B1T7 |

M) fasdr / smgfded o <te forcs / Rarferar =€t g =iy |

73 AFUT/HATBR MY

731 FfeereR Al /Aaer gg e <xdds /Ha ameer d fu g fee &1 srurer
forar ST sawEd 2 |

7.3.2 MfISTHR &1 ARl /Aamsil &1 Jore<T a91Y @+ 31f+ard ¢ |

7.3.3 FMRISaR @ EREE War, Al a1 7 gfRemT nfe o ARy grft|

7.3.4 BRYME HY AT B UTH JIdY € PRI BT IMOBR FRIEeT © Al = I[orer arelt

AR B YLt / Harerd & SUANT fHAT AT § AT AR/ HATHR B gl H S il
g | ITdfed dr & e =g oNaedd AR @ YR H X IRd € &R T9 dEd A
ATH AT B AN B W HI MY R B AT SIRAT TN SREE B 8 aTell
afd &1 wRug MR & IMEd T BT Bicd agell Bl SRR |

735 I Mfderer gR1 Mfder § 3 W 99 o@l vd <Ead o0 & AR ARl / Harg
SUGel B R [Hfder § e fgd gran ) oua fFfdeer 9@ wdfea
AR/ Harerd w9 A & foy g afRfa @ o e gRfard g

74 3G T

741 BREM B Py W AU FOOT AHIRAT B AT A Farad 8 | R BRI D

SR fHAT A JpR @ 3= 81 & fog fashar / smyfdeal W@ [=ER B8R |

7.42 3 A & AR B W UBR &1 Hed FeNe T 43 9 ghg ! dI S |
7.43 U9 HATAD /9 AR AT B Al H HAET HRA BT ATBR FRI&T @ 2 |

12



75 JMYfT AR AT

1.

7.6

7.7
7.8

7.9

7.10

01.

02.

03.

04.

05.

06.

Ffder & wal & A orey /By ARy H Mfde ¥Ha—aRel & FgaR guidr

AR/ WATBR] BT Y T8 PR WR Bl Agae oI W 1% T T8 AT IFD 9N Bl

R W SEMET ST S |

Udg HATad BT Hraerd I g H [fET e gl 98 R w9 {6 e & R

TG BT & PR Fhal & 9 SRY HI THRAT S JJAR HI ARG [fagrdr /faswar bl

DIl Gl H ST B BRAET B Sl Fhdl & qAT guAsl / Rk iy & ST fdban

ST AT |

Al FFRf /AT &1 sMyfd (deT /g sfew H FuiRa w93 s@fe & Jiar amgfd 2!

@ S B, Al WER /BREM MYfdhdl &I dFd 3R &F R AMM 999 HRA B

PR GRIET YA © AR I Al 4 A /HaATbr BT Y[ bl Favem H by g

T JHaE B el MR /famdr § ST U dREM g§RT = faswdr 4 & @t

TE Al & 99 @dl & 1 SR R & MfASeR | ager SR |

faeRoT I

MMeId AR/ Harsll &I (T /&3 aree § Ffde rgar amyfed faar o |

AEERT BT AT Td HAG BRI BRITGIHR FHAEE H AYfd / qol BT 81T |

¢ HRI &g HR Qiar weE B wgfe gg fMrTems vd aaife aferRal @ darg

USTAT @ MOU T & Tgard & YFTar @ ufshar grfi|

MR/ AATG FHITER UR 3 Gd HaTG 81 < JAAaAT B/ HATQY Y T8l 8l AT

I R Bl &l BF R AW gEd U o U Gl Bl &l uger /e &l

ﬂﬁ@%%/wﬁm/%@w/mﬁﬁﬁ@ﬁﬁmaﬁ
|

SWIGd Il & JffaRad e a4 el amyfd /|fde o & Hae d AaegehdrgiR

ol o= &1 gt e ey HdTeld BT BT |

8. VSEM /Y HHC! BT IAWHR
ffder Wigfa /srdipid & vd fodl fl geR & uRadd /=mRkead el dqof
B |
Uy HATAd /Sd IR Sgd UM /ha dacT &1 gfe # fMfder iR &= arg
HE BROT B a1 el f g Afder R o @1 Agot R B Uit Refay
MfAGTHR BT BRI AT 3MAYISH el 8N |
ffdeT # SeciRad | sl wa ordl # el 1 fdg 1 Sraeaed R f[aaud sierer aIs
TIT T ST BT AfTBR BRI |
ﬁrﬁgmﬁmﬂﬂﬁwﬁﬁaﬁﬂ'@maw%ﬁqﬁaﬁﬂaﬂﬁwmu@ﬂ/mm
Gal |
JAILIHAT AR FARRT DI AMYfT / A} [fdaT § YAdH IR UIad BAT @ JffaRad fhar
=T BAE A AT B BRA /B BRI BT THITDBR BT |
fAfdar § SeciRad FERdl @ 7M1 &1 B AR IR T Y[ SURIA Y a9 J31 &
foT o 3meeT SN #RA BT ARBR BN |

13


mailto:vkiwfrZ@iw.kZ

07. U4 ¥ M ¥ HRRA w4 Al Mfasr & 97T ofd € @ S99 g1 4d ¥ U @l /& &
U] DI &I H YA g WEfSd BH BT Mfder Bl WhR /DR PR BT AEBR
UeE /g BHCT BT BN | FoTda {17 % &1 W1 gRT foIRad aaT SIRI &R 3aede
TET B |

9. WA TS

1. fasha / smgfciendt & gRT ARl /Har @ Mgfd & A1 Wafed e Uga BT 81 |

2. 3 YraE [fder xS & 99 vd edl & R fhar S 8k ey Al fSgen
Ieelg T8l a1 A1 8, BT 1 a8l fhar Srg |

3. YA HREM & ddb-ild] MABINGT & FIE 8 W & fhar SR |

4. FREM B =g Rafd & R 1AM e a1 31fds favedi 3 e 57 davar 2 |

5. MfagreR gRT omgfd fhd T ARl /AArdRl &1 HH aold/HH AT b U H HH
DA /A /RN BT FSTHR YA BT SIRAT |

6. facifad smufd & ArTel ¥, ®Ha e /ST S|ES & WUl & ATAR Bl Bl Herd!
B YA fhar Srg |

7. gfe aRRefdger wgd <gs Yrar 4 fdeid giar € o Mfderer gR1 fadl 9§ geR 31
RTRT 7 &TdT 81 fhar SIrdT |

14



—_

o

10.

10. RS AR TR
(RfaeTPR gRT dex 88 W RT WIFT &)

IMYfiipal §RT YT BT TS YD AR/ Harhrd &I SRR F91 Il 3R g 9 b
gRfl T $a e /e SIS @ AR ARl /Warer Wigd AMeG @ o
TR HRT Bl TSR B |

MIISTHR / f[ashdr §RT UG &1 T3 AT/ AaThrl & U 12 A8 dI TR/ aRE
BRfl o RGN ® o= AR Bl R/ HarbRl $I I[oEr & Sfid B I0T I
& AT B AT/ AATHR DI WHR / FRET S BT DR EATT |

MYfT fd T AMil # BT ff gpR & 9/ HA B WR AU DI dGAd DI FYOl
el Mfderendt / smafdedl @ Rl | SREM §RT 8l T8 AFE $I 9ead? SUae]
FRM & forg Mfagredl /smgfdadl MR & T o &3 g wwer / FAfar do | al
e @ foy W SR B2rf | e ot aRaEmT grT f&0 ff gaR &1 e 8
BT STRATT | AT g™ & folt dRE | el e @ aRikg | yagd gRT &
T AAE & WidR deotars TS 9l MISTeR /mafdedl gRT Suder a1 8RN
ar=ger &1 Rfd § [Mfderer o Jdl &1 fBAl T ybR &1 Yarare 781 fhar SR |
AR gRT Ugell IR AR/ HaTdRl &l Mg & 9gard JNyol |l &I 9eedr Bq
TRET /aRE & 199 F ol SR gRI Giord By &4 o1 Al | arg s |
AfieeR gRT SvgEl ARl ¥ I R 9eed /FRAFd @ folt dRAEM | d18% of o
g BREM gRT Wedfd o SRl fbg Mfdeer of sRaEM & FFd & Fgar
aforgfc /TR yuF (ar€) & S B8R |

MR I9gel A BT QY U FHATES H qedd U™ BRI H B BIAT © ol
ffaQT /g oree & Il IR A /qve &I WY RSRER 8T | Afe Iad FHIATa
$g A H & T FAIEY db 3N A ST 81 89 W Ha HUST BT Ig IAPN
g & 98 Ffacreal & yrae f&) M arell o/ Il smma i | afa /7 @
PN/ IRefl HR TD |

ffaer 4 =gl 78 Il gg FEidr U & gRT Arrll | Ry T QY /SRl @ forg
ffdeTehdl STRarRY 8 |

q8 TRET /ARG o 39 9mil & forg o J81 gl R 95daq /wRed & forg
PRE W R o & ol SR gR1 [fdemeal & faRad dgafa 781 @ 18 g1 W
fedl Y APl & B arel UANT, MRSl SR gEHEAT @ foly BREM TR T8l
BT |

TRE /IRET & i 9 wal & IR WAl B AR, didbd, & Ud |l sl &
forg famar R 8r |

TH WIS 95 2024—25 H AR & foxl Wl goR & qW @ foy goia: fmiar st @
e 81l |

15


mailto:tqekZus@n.M

11. AT BT Y
(faeTeR gRT <ier &€ W WRT 9T B)

fafaeT g=a=T sHHi—154590/DMSKM/P-0-/BALOD, faqi®— 02 /07 /2024

TATRT AT FEHN SRAEAFT FIifed drelig
ISEIKICICEGAN)

B RIR)]

1.

IE AT W TR HRA d IRIG ¥ 01 99 &) @y & forg 719 gnm | afe fAfager
3re Safyy # orgey der (fder & a9 9 Al &1 Seoiwd aRal § | 99 HI A /ey
GATAD BRET AJag DI MASIPR & W Td AN WR e FRE B Bl A&BR
R g |

FfagreR o dy @y ¥ Mfder & gr1 MuiRa wmirl &1 smafd /Harerd @ myfd
SHAT TFAT FHAT /Harrd B FiRd <=1 4 01 99 H gig 2T BT SIRA |

9 Igey H aifa argey o & H Siudel, wrsl, g, 4, muEr ulRasd &R wHRIfT
g AR U 3T Yoob MM 8 Sl THI—FHI WR AR 81 A © |

S99 A & d8d SMYfd @l M arell avqy A1 A fder swdaw § fAfde aorer
3R FHR @ B AMRY |

fAfaer & afafera amh /darerd @1 [Afaer & [uiRa o 18 9 /Jaert & R W)
HREMT I AT HIT FEHNI G SR FIied areila § AT ggar / Aarhri
FR W ARG BRMT 37 REMT I IR U &1 fIRad eb < -TET 8T |

fIvar gRT U @1 T3 ARl /AAHR B AR /3T AHE B T TU A8l B W HY
AT BT argey PRI BRI BT ADHR ST FoIl Ide R 8F W 31 BI SiRkad
SRI—THT /AR & 9HA /3 M@ & STgAR | 8 WR B drell 3nfde e @
ISR &1 ST AT F B PR WRUT DI IR |

fasndr / amgfcadl Sad A T[oTaT arell AT/ AarRlt @ mgf H |

fafaerer g1 Ay /uerg & 73 A &) i § W/ WRe RN T 89 B TRS
ffaeTeR @8R |

FfIeeR grT =il Wt Il /Aarerd @) mgfd # WAl A1 ehe W WR AT HA
ey # AR HIEl R AFfl SUdel 9 BRI R Rl AUl b e R 1% ufd
AAE & R W AT T [l SR 9 S9d o & oy 9efdd MfaeaRr &1 %4
3T Y& B Blell Al H STl dI HRIATE! DI ST Febell o |

16



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

AW N =
S— N N N

FfIeeR gRT mgfd & 78 A/ HardRl H AT W bR &1 T § a1 R
g W ARieaR g’ dREFT B9 |fafa gr1 FuiRa awamef § & agomr grm o+
g a1l I BT & MfaeraR gRT & 98 fhar SR |

FfIeTdR / sMyfdadl gR1 dREM § A @1 78 AR I g SREF §RI ITod
qb-Ifh STiE S & §IRT B SIRAM | Jab-iid STid SF §IRT 3dIdd ARl bl 6 $HRA
B PRI I &1 BT g MASPR Bl WA & I W IFAIGd AFERT BT arod ol T
BT | afe Afierer gRT srdiga amfral &1 15 fead & WiaR a8 oar € o aefl
@ Ui PREM B DIs SEEaR] dal 8N Ud A H 89 dTell Bl W gbR @ afogfd
& forg ISR dREM H @1 (F) T8l B Fdhdl | Qg Gl &1 Hfdgrer
90 PR 3o # aTuq L of ST Sl AHAT B FoA oI BT 1 U AT Aol (o
ST T & |

frefl MfIeTeR g1 9o @) 18 ArEl s 1 931 § RIgd /M fHar T 7 | d9
9 MfIsmeR & adam ffagr 3 S JmR | M AT SR |

ffaereR / smyfdeal gRT Mfder ¥ <1 75 AMARAT /bRl BT <AaH &R MISTeR 6
HF QY H G TS I AT H AR BT YRt Bl R | B ey # & TS Y
AT & 918 A/ HaTerd B HREET HA FAR /4T & §RT SRAdd HR &l SR
A Ha Imew H & S AT A H AR @ gfd T B R REET Ydud A
BT o & oIy qre &Y B |

ffaer # & 8 AT/ AarerRl B JET SR B AT ATAR B / 3E /L
FRA BT AR HI AR B U GEARET ST AT/ HATBR BT FATH TR YT
fAfaerer Al /HardR BT BT BRI DI AR T BT |

ffder # & Gl /Aaredrl & U <AaH &) B Gl @ AAER Ud 8 W
ST % 91T & aTel UeTeR 9 By AT o= H AR (\ieME) $R gHdH ) dd
TR FaHdl g, o a9 MfasreRt & w7 g8rm |

9 ey & dgd MAedR gRT Mg &y g |l &1 i 981 89 R 91 |
Tt / Jarerf & v TREY &1 Sarer (ReER) 81 |

ffaer # = 1€ AREl & w9 gq o N gER &1 i J8) e S|

fifaeT a1 [fder # f&A A UdR @1 9RER), 9% 98 Udel 81 I1 uel U § 941 yay
Hared @ ol weafd & A =18l 8Rf |

JYTRIT gl & Reafdr § Al /Aarerd & §9g | Myfd & forg Midger & w3
BT TR BRMT | Si—

U, 918 IR AEMRI Aied Ui Te |

ave] / facell aiftd /i gg / TReRI UiaRo & FHl & BRI

3T 3R favpIes /o gHeRl & aud A |

A /AT B AYfd B URIET @ R RRRR /SR & fau MAfdeer
TR 8T |

17



20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.
30.

31.
32.

33.

34.

9 Y D Ay H IfG anaegd 8 Al fAshdr/ MfdreR By Helrg / uRrHel / Ured=r o
ST AT A PR & 5—Hd gs! AT U W Usiidd SIdh gRI Yae FaTeld Bl & Fabell
g T HRYMT HA AHAT /YGeT HaTeld bl Iia a8l dl 98 9 @l A1 3T IR
gg MIGR @ A a1 dREM & 9d W USlihd b gRT Wold) Jiord ST | Sl
MfISTHR &7 A= 81T |

FfagreR / yfdeal & dRE gRT {6l ¥ yeR @ fofRad Aifed /o= v fdgrer
gRT 3T U ud wR 9ol e e 8 o 9 [Mfderer @l faftad faam war #er S |
fFdl M TR @ fdare 8 @ <3 H dRfadE aAaR e dardle IEarl &3 @
[eH T & AMBR & fqea e | RN Ao sifed o dem=a 8Fm v gF1 vedl
W TSN BT |

faeT srgee & SR MfdcreR /smgfdedl gRT B A W 9 3@l & Sedgd &R W)
B dTel &Y g SAGINAT DI gYel BRI BT U4 3T /Y Qe Pl IGE R DI ARTHR
UdY HaTed & U RIS <8 |

fifaer & Jareal d T B A ucde T ucdE HWdl & dd-, SuHars, Uk, 3ffe sM
HIAT & dTiS SI@l o1 [S=1eR), MfdeTesdr / smafdedr o 8rf |

ffaer Il /Jarerd & GO fhdt T YR @Y rBIRHS &fy, 3T oRTET 9 dRT I,
& SIRgw @1 FYol R FfieeR / amgffedr @ 8|

ffaereR / syfdeal &1 HareR § T SAHDI D TAGRI HERd SMABINGT BT HRA
BT wd Sl &1 SURYf, gecl a S gRT B T Sl & SHaRI (RUIS) drafad
# SuRerd w1 gl |

ISR gRT ¥ar &l H ol S1AD] $I fHAT ff YR & oM g 3fTBR BT qrar b
@I AT FET BRI | Sl & §RT REM H HaldHR & QR FIeR B B BT,
fgan R AfaseR / smgfdear @t 8rf |

ffaer ey 9 ARl /Harerd # R ff UeR 9%/ AWRaE BN R GREM B a8
Irel JHAM, &, G, ARTT IMfe & 98- (RuTs) FAfdgrer @1 &l 8Ff |

ffaeT ordy (SXds) & ¥ g9 9 3 MfdeadR gR1 A9/ WaR 8 |

d /89 dREM & fder ¥ G 9 | 9 eal & WIeR aRd gU 69 /B e
P AR T AP R AT/ FaThrd YaI R4 B oy F8ad 2 |

R /AR gRT fAfaer & 99 fam g ot &1 S 9 ug g o9 forar 2 |

d /g8 [fder & Il /HaldbRl Bl UG B =g YT/ TART &% YR Al 8/ B
gl

¥ /899 fAfder # smua wWRenm (GRE™) & gRT e 9 odf & SMuR WR ATl T8 HRI
AW (BH) @1 dgfes SwdTdS], Tfqhd JHTT UF, ATH) Fadl YAIOT UF Td 3fgHd JH10T
U3 BT el (3T9ers) fhar B |

§ /80 (e & uraemHil @ we9d © O orgey & M g ord o e © wd H/8H
ffaer e & yagEl 9 R wal @ SR W B AWl /Aaerl 7 &% URd
BT B/ R 2 |

18



35. H /89 ggqd Afder & 99 9 oal & R R Sude! ¥ & 9« /08 89 IR WIHR
2 Ud R /TAR gRT Al YR &7 SAr Fe! fhar SR |
36. T NS bddl FEHRI ALY dAG & IMADBR &5 & M ¢ |

JMYfThdl Bl SMfEdTRS Hev

19


mailto:tCrh@n.M

12. fAfder <= Auar vz

(faeTeR gRT <ier &€ W WRT 9T B)
fafaeT g=a=T sHHi—154590/DMSKM/P-0-/BALOD, f&qi®—02 /07 / 2024
TAT AT HEHRT HREMT HIifQd aTalg
ISEIKICICEGAN)
HalIey,

&9 I JHIfT xR © b gAR) fAfaer oma fAfaer o akkg & 12 789 T a9 B |

20



TATN JYT AEHRI TP BREFET Fifed gl Ner—drag

(B1) 1250 SRS TR BREHT B oy @dfed / sofdgad
IRl anfe) & $—faer il & ol 21

ART—I1 Tl |RT (HT—41)

DMSSKM— STelIE
ISEIKIGICRGCAN)

21



AT — I TP HRT (HRT—4))

(@fe smaead & a1 AR Aol Held )

fAfeeT =T SHIH—154590/DMSKMB/P-0-/BALOD,

ffagT SIS G
1. fapar &1 faaror
1.1 FTST BT AT 3N T

1.8 BUN B UDel 02 a8l BT IR R+
(31) 2022—23
(@) 2021—22

feqi®—02 /07 / 2024

22



A SecifRga SwEe— ((iPpd Sk & foly)
31) ATEERY wHsiar (Ife mavad &)
§) e &1 T U (afe eravdd @)

e I8 Ta 9§ If® IR WFIdRT TR ET 7, AT $UAT SHBT IJoolkd d—

®.34. JERIR fadid R (%) 9% &1 T

Ac— dHAIDb! drell H 3MMIed STHS! @ o1 FISY sRdipfia & forg STRerl 2 |

4. qIOTRT® qrell TR EI9OT

¥ /89 98Ad © o [fae Qe & daRig 9 &8 9 $F 45 oAl &1 @fy & forw wrara
HiT & oIy G B IR 9D 918 ofd ddb el Gie & SfdR &I e dafda
faRga ifcd gRT 8AR gRT S9 IO <181 form SIram 8 iR Wl SIdm g1 urdall & <Aref
GSilhd ST gIRT AT AT UIADHRT & HRATard d faaiRka fovar |

§/89 [Mfaer & Wy e faey M iR ordl, |98 99 &R rdl 3fR e TS
 FEAd § 3R 39 Al BT Ul dX | H /8F OO B & b 9o dren f9=r faar
T B IR DI TS © IR PRI e A ST SIS $ edl @ IR URd B TS © AR
¥/89 O9d & fo amioiae sl & RdeR fhar o Iaar 8 Ife s99 ais 3= I
o €|

23



H /89 "0 &R & b (ST § &1 78 IMeR W /AR Fad 99 & ATHR el
2| Il 33 IO/ FTANS TEGN uTs Sl ® aF § /g6 famar @ srdiefa @ forg wewd
g§/%|

fAfagThR BRR

o

B

AQTDIR DT A TH s

24



1.

1.1.

1.2.

2.1.

22

3.1.

3.2.

AR

I8 M—fIe dide Tie (59 a1 32 Uae el Sl 2) e TET D o
DI BARTTG WRER & T S e & ARgH A BT SAT B
(@I BT Ueqa™, M) BURTTe WROR (S 91 "Sdl” Hal ol &, fhd e
BT 37T BT IR 599 IMAS B8N, 99 I b We¥ AT 9 &1 Bl AT 8, BT
H S STRIPSHRT 3R 3R fhy T0) 3iR UM Uel, RER /SUSBRYT / BRI /HdT BT )
D TG BT YK BIAT 2 AR FAH oo | R g1 ufafafre sRar

I R T HRIGRN ARTHRI (59D 918 "fashar / fasbar” w1 S g, et
Ffeafs &1 arel BN 3R sEH el BN, ofd do fd Ged H 3y Sfavdd d Bl
IS ITRMTBN A TR 8l) AR GAT Ue, $9a oy dIR & oarg /&l
THI B B |

Safds drell ST aTell U ol S/ ATdot=d SuHl /ARG SUHH / ATGRT / Uotidhd
fFafd ool 8, S 39 AW § URifTe B @ IR d 2 3R WNIGR WReGR &
T HATSR / fHT 2, S TR @1 IR & 37T H1d &R & 2| BTG BT |

I

39, Ay, WIER SR fdmar 39 Yd—ady AAsid ¥ Ude &+ & oIy WeAd o, 3dD
g% U we, uReel SR fedl W g/ aieyel @agR | Jh Ud el &I uTeld
IRD Y[R © T4 ®Ul I 999 P oy Gsdl Ay & wu § defia fear T 7
Freforiad @1 gfte 9 By S arel o/ gdy & oy, S¥& aRM 3R S9& 918 —

Jed AN 3R FASlHh TN R ILER & [ddhd Y9h ¥ g9+ & gR1 gRATNT A
% WU U] Hou R WIGR &I difed TR /USRI / BRI /Hal Ui R | Hed
T, 3R

ey BT GRS B & fofy fashareii &I Read < A1 bl W1 I MR # o 8
AR H FEH 91, S= NI <hR b B gfowmel O foxlt o utse vermsi &
Read o1 9 R T IR TR &N N ¥9 § I<ER & A$51 & forg gfdeg R |
IRES Ufohamel &l ured &R |

WRIGR B! Ufddgdr

WeR gg &l fFrfalad & fou ufaag axar -

ST T8 TI9 ol © b e ¥ YT AT AUIT ©U A IS Dl BT Plg 41 BN,
el T AeRell & Heyd O fhdl i Redd, four, Suer, s, vsw a1 T | ar
IReM ™ A7 Bl 91 UBR I ART Fal BN, $HG (olU d1aT ol BT AT WIHR Aol
B | Al Uisha, dlell Jedid, IeY AT Iad I HId SR ham H o™ &
gacl # fasheT ¥ 3= &, A1 A1 Y & oy AT e | Gald fobdr +f1 =afth, |re a1
IR v @ foru |

WRIGR, Yd—31gae =RUT & SR, Il & |l §9H FagR B, AR Tl fagarsi
BT FHM STFHRT TG BT 3R fhedT a2y & WY B8 SHaR UeE T8l &R |
fashel S o= fasharsil &1 Jorr § 9 a9y fashar &l o9 < Feball ¢ |

25



33, WIGR & 91 IIMEIBRT IUYH TRHN BRI B SRIh Afadgdrell & fadl W w4 a1
quf Iocit & HRI—H1 39 TRE @ Sodied & (bl 4l Hag & IR H Jfod e |
I U 4! gdad! HeER & o [abdl gRT sar & qof 3R |au= Ay qeal &
A1 1 S & SR GEl Y gl Hhal g1 el Uil Sl §, o A AqATA-IHD
PRIATE!, IT Dl Y HRATS oIl ST AHT ST, RIS HRIAE] Aled @WRIGR R
g% fhA1 O Fahdr § AR VA Afh B AJey Ulhar § HIlRd AN & FgeR W dfed
fHaT ST | U Al H 919 WRIGR §RT S1d &1 O k&1 © df ey & d8d HRIdre! ol
RIepT T8l ST |

4. el T ATl B AfrEgar
et 9t ueAtell I b & ol AaeId T4 U B & ol G Bl Ulddg dal e,
T AdEd AU dlell & BT W =ROT & SR AT [ qd—Jdy AT e & d18 &
T $ SR AT B A Bl b oy a1 39 AT 31 & oy fvw w0 4 gg
o1 frfaRad & forw ufdeg -

41 fasbar A a1 qegRedl & AR ¥, fedl f Read, SusR, ufawe, 9, vear, (o
AFE AT ARSI o™ IT 3 ™, BHIRM, Yo, Tellell AT TAMT DI UHT TRIGR &
fpeil T BN BT UIe I IUIET HU W TS| PYAT| qleil UishaT, I ey H e
fpedl 1 =afth, W6 A1 T Ul Bl dlell, DA, e AR Jad & BRI H
fB=fy ff o & 95 ||

42  fasbar M Ig | 9o <dl § [P ST UodE AT UL WU A DIy R¥ad, SUBR, Alhe],
M, U8, Pz AT I ARSI ™ IT AR M, HHINE, Yob, colrell, AT fbAl oA
ISR BT TN Tl faar &, <71 @ UG AT d1aT L AT 71 bal & AT AT
3IEY BT UG DR AT IS DI U B AT FwIfed R+ & Gaer | bl 9 drd Bl
R AT DR B AJIEY DI TG H A WBR b A [l A1 37 rdg & g d fbal
A s & ued a1 Ry Q@™ a1 791 A & I T AT ARHR & AT Dlg 31
3T&T |

43 fagar oM g orar € &R @lieR @1 gmen aRar § fe qa e/ $ERer / wited
BRI RNSTT @l § dlell oW arel 3R fsll i <afth a1 & a1 SU-l Bl gxde
HA, e <7 A1 RAEIRY A & foy feedl ff dve 9 wRag a1 fagel 981 o 2 |
WRITR I ISP (B URTNGRT I, a8 MADING dR R AT IAEY=TRS ©Y A drell
S dTel Bl e g & fory, 3R 9 &1 bl U =afth, B4 a1 du bl VAT fbel o))
IR B Hey H Pblg NI DI Y, dral AT I PRI bl SRI&T 8, GIAET AqTl
FRITRT |

44  fasar, a1 a1 diell KA B GHI AT Y9—3JdY ardl & QR AT AeY TR FKIER DR
A Ugel, [l Al e BT G dI S 9 AT 7, WeR @ ff¥eRal a1 S
IRIR & FERII, Yoicl, Telal A1 &l & oy ufiag 8 a1 - &1 $R0aT QT 2 | e
@ g § 31 HegRel IR VA YAl & oIy AgHd |drsi &1 fderor |

26



4.5

4.6

4.7

4.8

4.9

52

arell ufehdr @1 URERidr, frsuerdr iR wwfd, dell Jodic, 3gad 3R AJdY & BRI
DI B B B foIg fAdvar e H Bfd W dTel 3779 Uell & AT SIS el dl |
fagpar fpdl W 9 SreRYl, R WAl 3R Ty AR & 98el ¥ BIg M WhR
TET BN |

fevar gfcreuel a1 AR a9 & Ied W ST a¥ie | SUANT 81 B, AT fhdT W
goldei-ia Sl H fAfed SHeR) afed Irormell, dh-ie! Ua iR ATaaye AavT &
Hee H WRIGR gRI AANYS Hael & B & U § &M &l Mg A1 41 Sear) @l
Rl BT U el BN | ared | f[dsdr S &Ik vala |rae aRas &1 Al 99 <l ©
% T B THGR Fhe 7 2|

fashdr gui &R Ao arg al & §9H & a7 fadl ff o @i & g fasdt Y
Rrera & <7 9 999 & forg ufidg T |

fgpar bl A1 R fh @I SR afvid Sl § A i A S A & fo77 IHATT AT
YSHT DI DR T8I T |

fOoe 3ToxTe

fasar gor wRar @ & 59 ATl 9esid R EWER -9 9 3Id Usdl Ul 9 auf
H el o <o # Bl Y oy BUAl @ |rT AT WRA H {1 o Jdeie & & Sed A
IRA & ol ) ARBRI fA9IT & A1 fbdl 1 g 3eReT & dGdg ¥ By Uoell Sedd
Tl gam 2 | Ffaer ufthar & fAdar @& afsmwor @1 3fRaa sgxr @adr 7|

e fashdr g9 Avg &R Tad 9a9 <ar g, ar f[deedr &1 [faer ufshar & s/ aifya fear
ST APl 8 AT AJaY, QT el I B AT AT 8, A VA BRI | FAG [HAT ST Hebal
gl

FGSIININ

o diell U dRd T9g Y favar, Fefoiag 4 4 fodl ot |ee & wegq 4
GRIGR & Y G AR/ GREAT ST & HU 4 JRYBY H [Afde 1f¥r SHr o |

U IRA LIS db gRT Tb MREd RSN, TRETH AR & YA BT aTaT ...
(BRIER) wvveerenen AT R A9 R gl & iax 97 fe Ry & &R fa9r @ &iiR
HROT ST T 81| TRIGR §RT YA & 79 B FIaE & e F 77 & w9 5 A
STTUAT |

DS I A AT fH o=y A & Jeud 9 QIRUBY § ffdw fhar S R) |

SUAST R /qRET 9T TS a9 I Jafd T A1 9IRS Ifafy Afkd fawar iR wReR gl
@ gl |dfte @ foy wiaeree <1yl & qui J99e d@ 99 8, S 1 915§ 8

A% faal & Al § Wl ey H yqvid die ¥ Hadd fJee ¥ Uh Ws Il enfia
fBar SQT 6 & folu ARl & WTae™ §9 9Hsid & Seaad @ oy HsRl o e & foly
PIg BRI AN fIHT HaT §RT $H ST BT & 0 & A H IS 98 @l o<l &
T Soota oIy 8T |

27



6.4

(1)
(v)

(V1)

SUAS VIR ST R Bl gRT fAsdT B S\l T @) srfy & fov o1 e <
T |

Iootgd & foy ufaae

famar o1 9@ g1 fFaiivra fa=ft W s a1 SE@! IR 0 &R A arel (@R fasmar @&
S D A1 AT SAD [991) SIRRG UG 1 & DIy 91 Sected, S8 I MaeIH 81, TSR
a1 f=foRaa § @ 9t a1 fod) U BRAE B BT AR BT |

{97 BIS R I AT fAhdT BI DIs FaATaoll QU 997 gd 31y a1ai &l JRa §& AT |
BT, 3 dTell T Tl & AT BRI SR I |

SUAS] RIRT ST (Q@—3rgee =RoT H) 3R /AT e oAl / e dive ((1gad UR giER
fhy M @ 91%) B W dRE A ARSI F Tad A » fog, I fF @heR grr aa
fhaT AT 8 3R WRIGR BT Bl AT AT BT BT ATIIHAT Ael BN SAIU HROT |
fashet T BIg Farmast fau a1 3rgeer &l qRa R xR AfS Usel 9 & gwieR by v
gl

IER RT Ugel 9§ YA &l 73 |4 IRAN & 99l & oy, iR 9RA™ drell o
arel ® A H Tl YU SR &R W 2% 3P Tl & A1, Sfdih HRA $ Sferral
Bl 3 <2 | Il MM dlel & "l | 2% A @ 9| Il Bl o ey &
Hag H TRIGR Y fAhdr BT DIg IHrA Y «F &, o U bR YA BT SUAN I
T 3R &t & RIelt @ forg Y v S wawar 2

3 d MRE IR wres dive /aRel divs ®l YA & oy, Al fasar gRT wd
fepam T 81, difds WRITR §RT Ugel &1 fbY 7T YAl $l 76l Afed a’gel fhar S 9 |
faendT ok fasham @& 1y |1 A7 AT 1 o1 ey &I & I & foly WIGR Bl e
A JeaE a1 dfd & U germas &1 g R & oy SIRerl B, s
RS §9 X8 @ EIdHR0T / FPRENEHROT 3R @GR BT YA & S drell 7 A
BRI B BT ATDHR BT | bl BT T FRINT |

(VII) fadr @1 SN Te WRGR & HAST ®F el Ufhar § 90T o 9 &F 4 $H g/ a¥ &l

Ay & foru ufaaford oxar, T ST qell oY aTdl & fAdaIEeR | g1 ST Fdhd]
=

(Vi) fassareri g1 fR=fl f=iifery a1 goic &1 39 |Fsid @ Soolgd A &I T3 41

(1X)
X)

IREN @Y agel @ fore a7 rdy BRI B @ gfe & dreT A |

U AHEl H I8l Hdl §RT dlell oM dlel & | gwieRd Gl ey & |y H
JUREHII A U5 U<l 8 &, A 78l Wil SIIg |

Jfe fasvar a1 fashar &1 B3 HHART AT ADAT BT IR F BRI B dTel Dls Afh, T
7 W WU ¥, WRIER B bl T ey 0 Mdear 9 Gefd 8, a1 dbfoud w9 9,
Ife fH e &1 B8 B RedeR © famar & 4 § swar &1 faxiy {Ra/ ey
g, SH® Gl fasha1 g1 e S |

e WA BT Y | WA AT BT AR PRI H DIg [ABeldr TWRITR BT faber Bl
=y ff Fermast & WA @ AT ST B E A BT ATBR ST |

28



(X1)

7.2

9.1
9.2

9.3

94

9 S2¥0 @ fov ¥Rl Reder' vreg &1 orf BRI Sfiawwrell are RGN HHaR]
P AT Vg V&1 81 T 7Tel, Afhd ST HeTH ITeTald &l fSh! AT MY g§RT WRBNI HHAR]
A AT fHar a1 Sig=arell enfie T8l 89 91 A1 9S8 A1 |idell del A1 |idell J9l iR
X TRE A BRI HHARI R R 7, ot S9H U g=an a1 didar g=a1 s J8l
S e el il ke 9 WReR! dHa )R R T8 2 a1 e a9 WRaR)
AR B Id fHar 1 g A1 {6 e @ dEag BIs 3 Afth, I’ @d W AT wmel
H, IR HHANT AT ARGRT HHARI BT G A7 I A FaAd 8T iR R TRE d WA
HHARI R R &I
famar, oar @& fedr N Hat & A, Tgel a1 el ®u ¥, fahl W O @1 SuwR A
SYR T8l ol AT fhdl ff Aifod oFeT a1 oFed H ude q8 &, 3R afe a8 s
HRAT &, T Al DI Y& DI DI DR BT | fAbal & Tl e 3R 3= qT 37ee |
fIpar 39 TWRE & FRAT & URUIFRG®Y @al @ gV bl A g a1 &afd & fory
H3ATST BT YA B & oY ITRGRAN BRI AR hal fAsbar &I < AR (@) | <7 ARy
B BT BT EHER BN |
qrell oW aTel WR 3ifod &R Foriaes R | qenfu, fdsdt s9 |Hsiid & wloHl & forg
s #Affer | U wx |qohdT B |
EREICE]
fasoet I8 Ta9 <ar © b Al BUATe ARBR AT YUY & [l 3 fa9RT & Hey +
ITAM drell H TR Jed 9 BH BFd W FHM SR /IOl A1 Su—Honferdal &
JMYfT &l I 8 /78 B @ ¢ AR AT I8 fHAT | TR R grn el & o sl g &
IATE / IoTferdl I1 IU—Ioferdi &1 ATYfd fahal gRT BT WRBR & fhdl = a9
T AEAS & & SUHH DI HH HAd W Bl T3 off, AT 981 S, 9d gY 99 B forg
I S D 1Y, IOFM A WR AN B8R 3R A o dy usel € wHIw 8 AT B,
AT # 3R fIshdT gRT WITR ®I 9199 R QAT SITeT |
Wad Hifex
WRIGR 9 993 & oI Was difer (39a d18 Aifex & ®Y H Aaiia) g & |
Affed @1 & Wdd ®U 9 3R we wu § FHem o3 B e il g9 Y @
dgd <RIl T 9Tad $Rdl & 7 A8l 3R {5 g€ da |
Aifvex wifdal & gfaffe @ f<en @ srfi| F81 8 IR 3 il & fwer IR add
w9 A fwrfed e |
QU8 WHR IR & b Aifcd I 98% & dRiga Afed uRdeHl /Eis ¥ Fdfed
| TGS Tb UgA BT JARDHR 7| Il /SUSHERI & TGN AR SISl DI
Mo @ & fore Hifvex dfaercrs ¥ & aeii= 8|
S B Hifer Aife axaT © AT fAvay R BT BRUT 8, 39 FHSIA Bl Sooigd Bl
g, 98 WNIGR gRT AT AT BT Gl B |

29



TR HgT WEeNl  Y99R  BREMT  #Iifed dIdig
fSiar—areis (B7) 1250 ERISI IG@R HREMT & folg
(ﬁ%lﬁga/sélaﬁﬁa aeefY anfe) & g—fAfder S @l
Sl B

ART—111 a1forfSTes wrT (M=)

DMSSKM — dTelig
ISCIKICICRGCAN)

30



AT — |l SIfofgs® wRT (WT—<)

(@fe srraedd B a1 AMIRE AT Feli =l DY)

fAfeQr e HHih—154590 / DMSSKM/PO/Balod,

fafaeT TS aw=r —

fAfIeTPR &1 THER HIgR & AT

feqi®—02 /07 / 2024

31



AT w1 fAaRor

Sr. | Department | SOR | Year (l.:t;l:; Description/Specification of material Unit Rate I?etz Amount
1 DMSSK NS | 2024 | NA1 | Plumber Block & Spares Sleeve H311. Make-SKF/FAG NO 4
2 DMSSK NS | 2024 | NA2 Plumber Block of Bearing 22230K Special Design for Hopper Connecting Shaft NO 1

round shape as per sample. Make-ANY ISl
3 DMSSK NS | 2024 | NA3 | M.S. Plate 6mm Size 1.25mx6 m. Make-SAIL/JINDAL KG 7065
4 DMSSK NS | 2024 | NA4 MS Plate 3mm size 1.25x6 mtr. Make-SAIL/JINDAL KG 3520
5 DMSSK NS | 2024 | NAS5 MS Plate 5mm size 1.25xmx6mtr. Make-SAIL/JINDAL KG 300
6 DMSSK NS | 2024 | NA6 | M.S. Plate 8mm Size 1.25mx6 m. Make-SAIL/JINDAL KG 471
7 DMSSK NS | 2024 | NA7 | M.S. Plate 10mm Size 1.25mx6 m. Make-SAIL/JINDAL KG 566
8 DMSSK NS | 2024 | NA8 | MS Plate 12mm_Size 1.25m x6m. Make-SAIL/JINDAL KG 706
9 DMSSK NS | 2024 | NA9 | M.S. Angle 25x25x5 mm. Make-SAIL/JINDAL KG 100

10 DMSSK NS | 2024 | NA10 | MS Angle 65x65x8mm. Make-SAIL/JINDAL KG 460
11 DMSSK NS | 2024 | NA1l | MS Angle 75X75X8 mm. Make-SAIL/JINDAL KG 535
12 DMSSK NS | 2024 | NA12 | M.S. Angle 50x50x6 mm. Make-SAIL/JINDAL KG 266
13 DMSSK NS | 2024 | NA13 | MS Flat size 30mm x 3 mm. Make-SAIL/JINDAL KG 50
14 DMSSK NS | 2024 | NA14 | MS Flat size 40mm x 8mm. Make-SAIL/JINDAL KG 300
15 DMSSK NS | 2024 | NA15 | MS Flat size 35 mmx8mm. Make-SAIL KG 200
16 DMSSK NS | 2024 | NA16 | MS Flate size 65x8 mm. Make-SAIL KG 400
17 DMSSK NS | 2024 | NA17 | MS Flate size 50x6 mm. Make-SAIL KG 100
18 DMSSK NS | 2024 | NA18 | SS Flate 40x5 mm(SS410). Make-SAIL KG 100
19 DMSSK NS | 2024 | NA19 | E N 8 Round bar 28mm. Make-SAIL KG 50
20 DMSSK NS | 2024 | NA20 | MS Chennel 125x62x6mm(mc). Make-SAIL KG 350
21 DMSSK NS | 2024 | NA21 | MS Chennel 150x75x8mm(mc). Make-SAIL KG 535
22 DMSSK NS | 2024 | NA22 | E N 8 Square bar 16 mm. Make-SAIL KG 50
23 DMSSK NS | 2024 | NA23 | E N 8 Square bar 12 mm. Make-SAIL KG 20
24 DMSSK NS | 2024 | NA24 | M.S Squre bar 22mm. Make-SAIL/JINDAL KG 25
25 DMSSK NS | 2024 | NA25 | M.S. Pipe C Class 1/2". Make-TATA/JINDAL mtr 30
26 DMSSK NS | 2024 | NA26 | M.S Pipe 3/4". Make-TATA/JINDAL mtr 36
27 DMSSK NS | 2024 | NA27 | M.S. Pipe C Class 1". Make-TATA/JINDAL mtr 30
28 DMSSK NS | 2024 | NA28 | M.S. Pipe C Class 1.5". Make-TATA/JINDAL mtr 12
29 DMSSK NS | 2024 | NA29 | M.S. Pipe C Class 2". Make-TATA/JINDAL mtr 84
30 DMSSK NS | 2024 | NA30 | M.S. Pipe C Class 2.5". Make-TATA/JINDAL mtr 12
31 DMSSK NS | 2024 | NA31 | M.S. Pipe C Class 3". Make-TATA/JINDAL mtr 30
32 DMSSK NS | 2024 | NA32 | M.S. Pipe C Class 4". Make-TATA/JINDAL mtr 60
33 DMSSK NS | 2024 | NA33 | M.S. Pipe C Class 5". Make-TATA/JINDAL mtr 60
34 DMSSK NS | 2024 | NA34 | M.S. Pipe C Class 6" THK 6MM. Make-TATA/JINDAL mtr 144

32




M.S. Pipe C Class 200mm(IS 3589 Class C ERW) thikness -8mm. Make-

35 DMSSK NS | 2024 | NA35 TATA/JINDAL mtr 6
M.S. Pipe C Class 250mm (IS 3589 Class C ERW) thikness -10mm. Make-
36 DMSSK NS | 2024 | NA36 TATA/JI?NDAL ( ) mtr 12
M.S. Pipe C Class 300mm(IS 3589 Class C ERW) thikness -10mm. Make-
37 DMSSK NS | 2024 | NA37 TATA/JI?NDAL ( ) mtr 12
38 DMSSK NS | 2024 | NA38 | MS Chennell125x65 x5. Make-TATA/JINDAL KG 130
39 DMSSK NS | 2024 | NA39 | seamless pipe 1.5". Thikness-5mm. Make-TATA/JINDAL mtr 48
40 DMSSK NS | 2024 | NA4O | M.S. Short Bend C Class 4" thicness 6mm STD. Make-ANY ISl NO 25
41 DMSSK NS | 2024 | NA41 | M.S.Bend C Class 3" thickness 6mm.STD. Make-ANY ISI NO 10
42 DMSSK NS | 2024 | NA42 | M.S. Short Bend C Class 6" thickness 8mm.STD. Make-ANY ISl NO 15
43 DMSSK NS | 2024 | NA43 | M.S. Bend 250mm C class Thickness 10mm STD. Make-ANY ISl NO 4
44 DMSSK NS | 2024 | NA44 | M.S. Bend 300mm C class Thickness 10mm STD. Make-ANY ISI NO 4
45 DMSSK NS | 2024 | NA45 | MS Bend 2.5 inch c ciass STD. Make-ANY ISl NO 10
46 DMSSK NS | 2024 | NA46 | M.S. Bend 12" C Class. Make-ANY ISI NO 10
47 DMSSK NS | 2024 | NA47 | M S Medium bend 6", thickness 10mm length 900mm. Make-ANY ISl NO 6
48 DMSSK NS | 2024 | NA48 | M S Long bend 6", thickness 10mm length 2000mm. Make-ANY ISl NO 6
49 DMSSK NS | 2024 | NA49 | M.S. Flange 3"(thickness-12mm). Make-ANY ISI NO 20
50 DMSSK NS | 2024 | NA50 | M.S. Flange 4"(thickness-12mm) PCD-180mm No of hole -8. Make-ANY ISI NO 24
51 DMSSK NS | 2024 | NA51 | M.S. Flange 6"(thickness-12mm). Make-ANY ISI NO 15
52 DMSSK NS | 2024 | NA52 | M.S. Flange 8"(thickness-12mm). Make-ANY ISI NO 10
53 DMSSK NS | 2024 | NA53 | IBR Flange 3/4' OD-100mm PCD-70MM No of hole -4 thk 10mm. Make-ANY ISI NO 25
54 DMSSK NS | 2024 | NAB4 M.S. Flange -2",0D-132mm, (thickness-12mm),Nos of hole-4,PCD-104 mm. NO 30
Make-ANY ISI
55 DMSSK NS | 2024 | NA55 | CI V- belt Pulley B section three Grooved,Size -15". Make-ANY ISI NO 2
56 DMSSK NS | 2024 | NA56 | EN Round bar 28mm. Make-ANY ISl mtr 2
57 DMSSK NS | 2024 | NA57 | EN bar 90mm. Make-ANY ISI mtr 2
58 DMSSK NS | 2024 | NA58 | M.S.Round bar verious size rate quated per kg. Make-ANY ISI KG 500
59 DMSSK NS | 2024 | NA59 | EN8 Square bar Various size Rate coated per Kg. Make-ANY ISI KG 500
60 DMSSK NS | 2024 | NA6O | S.S. Sperzer 6" with one side flange As per sample. Make-ANY ISI NO 1
61 DMSSK NS | 2024 | NA61 | MS Split Pin Dia-6.3mmx 35mm total length 55 mm. Make-ISI NO 6000
62 DMSSK NS | 2024 | NAG2 Hosg Pipe 1/4" Heavy duty vyire Coated SAE —100R6.W.P.-28bar length 1000mm for NO 5
continuous centrifugal machine. Make-Dunlop/Swastik
63 DMSSK NS | 2024 | NAG3 Rubber Hose _pipe 1"capable for pressure 10kg/cm2 and temp.150deg.C. Make- Mtr 200
Dunlop/Swastik
64 DMSSK NS | 2024 | NA64 | Hose pipe clamp ID-2",0D-3". Make-ISI NO 20
65 DMSSK NS | 2024 | NA65 | Clarifier mainhole rubber cord (As per sample). Make-Dunlop/Swastik Mtr 15
66 DMSSK NS | 2024 | NAG6 Suleher burner sight glass rubber Size @ 120x12mm for max. Temp resist up to NO 10
500°C. Make-ISI
67 DMSSK NS | 2024 | NAG7 Control valve 20 NB Modal no NC2 Way Max. PR. 250 PSI, Max Temp. 180 'c NO 5

working PRE 3-10 BAR. Make-Kushako Pneumatics

33




IBR Glove Valve 20 NB PN No 16 Flange to Flange 146mm PCD 72mm. Make-

68 DMSSK NS | 2024 | NA68 . NO 2
Kushako Pneumatics
69 DMSSK NS | 2024 | NA69 | Rubber sheet for pan discharge valve a(as per sample. Make-Dunlop/Swastik NO 2
70 DMSSK NS | 2024 | NA70 | Rubber sheet for diphoram valve 150 mm sulpher furnace. Make-Dunlop/Swastik NO 2
7 DMSSK NS | 2024 | NAT71 Rubber sheet for 1s. body rubber strip 690x640+(3x8)+(15x25)+(7x5) as per sample. NO >
Make-Dunlop/Swastik
72 DMSSK NS | 2024 | NA72 | Rubbber sheet for double beat valve 160x20x15 mm. Make-Dunlop/Swastik NO 4
73 DMSSK NS | 2024 | NA73 | Rubber u seal 120x140x15 as per sample (MILL). Make-Dunlop/Swastik NO 8
74 DMSSK NS | 2024 | NA74 Rubber sheet _for quad (540x490x20mmx12mm) step as per sample. Make- NO >
Dunlop/Swastik
Rubber Hose pipe wire coated heavy duty 3/4 inch @ size x 100 meter Length
75 DMSSK NS | 2024 | NA75 suitable for 100°c and pressure 7 kg/cm2. Make-Dunlop/Swastik NO 1
76 DMSSK NS | 2024 | NA76 | Rubber Qil seal 50X70X10. Make-Fenner/Neelkamal NO 26
77 DMSSK NS | 2024 | NA77 | Rubber Qil seal 60x75x10. Make-Fenner/Neelkamal NO 5
78 DMSSK NS | 2024 | NA78 | Oil Seal 38x55x7. Make-Fenner/Neelkamal NO 5
79 DMSSK NS | 2024 | NA79 | Oil Seal 45x70x10. Make-Fenner/Neelkamal NO 6
80 DMSSK NS | 2024 | NA80 | Seal Kit for Phumetic Pan cylinder. Make-Fenner/Neelkamal Set 4
81 DMSSK NS | 2024 | NA81 | Rubber Star Coupling L-110. Make-Fenner/Neelkamal NO 6
82 DMSSK NS | 2024 | NA82 | Rubber Qil seal 42x55x8. Make-Fenner/Neelkamal NO 8
83 DMSSK NS | 2024 | NA83 | Rubber Qil seal 95X125X13. Make-Fenner/Neelkamal NO 4
84 DMSSK NS | 2024 | NA84 | Rubber oil seal 120x150x15. Make-Fenner/Neelkamal NO 4
85 DMSSK NS | 2024 | NA85 | Rubber oil seal 260x300x20. Make-Fenner/Neelkamal NO 4
86 DMSSK NS | 2024 | NA86 | Rubber Oil seal 34.93x47.62x7.93. Make-Fenner/Neelkamal NO 10
87 DMSSK NS | 2024 | NA87 | Rubber Oil Seal Size 3275 - 3000 - 0375 TCK 2250 SC. Make-Fenner/ Neelkamal NO 10
88 DMSSK NS | 2024 | NA88 | Rubber Oil Seal Size 0781 - 1250 - 0250 TCK 32T2 SC. Make-Fenner/ Neelkamal NO 10
89 DMSSK NS | 2024 | NA89 | Rubber Oil Seal Size 0937 - 1375 - 0250 TCK 3273 SC. Make-Fenner/ Neelkamal NO 10
90 DMSSK NS | 2024 | NA90 | Rubber Oil Seal Size 3540 - 2500 - 0500 370 SC. Make-Fenner/ Neelkamal NO 10
91 DMSSK NS | 2024 | NA91 | Rubber Qil Seal size - SC 097x1875x0260mm. Make-Fenner/Neelkamal NO 4
92 DMSSK NS | 2024 | NA92 | Rubber Qil Seal size - 250x354x50mm. Make-Fenner/Neelkamal NO 16
93 DMSSK NS | 2024 | NA93 | Rubber bush 38x18x38. Make-ISI NO 50
94 DMSSK NS | 2024 | NA94 | Rubber bush 35x18x35. Make-ISI NO 50
95 DMSSK NS | 2024 | NA95 | Rubber bush 25x30x12. Make-ISI NO 30
96 DMSSK NS | 2024 | NA96 | Rubber bush 30x30x20. Make-ISI NO 10
97 DMSSK NS | 2024 | NA97 | Rubber bush 32x32x16. Make-ISI NO 30
98 DMSSK NS | 2024 | NA98 | Rubber bush 25x30x35. Make-ISI NO 10
99 DMSSK NS | 2024 | NA99 ,\R/Il;tl)g(_elrs?ush Outer Dia 25 mmx Middle dia 30mm x ID 12 mm x Length 35 mm. NO 20
100 DMSSK NS | 2024 | NA10O | Rubber card 19x14 as per sample (Tapper shape). Make-ISI mtr 50
101 DMSSK NS | 2024 | NA101 | Rubber Clarifier for Main hole (as per sample). Make-ISI mtr 15
102 DMSSK NS | 2024 | NA102 | Rubber Bush OD 25mm x ID 12mm x THK 16mm. Make-ISI NO 50

34




103 DMSSK NS | 2024 | NA103 | Rubber tyre for coupling Ph-220/218. Make-Fenner/Neelkamal NO 4
104 DMSSK NS | 2024 | NA104 | Rubber v Belt A 45. Make-Fenner/Neelkamal NO 5
105 DMSSK NS | 2024 | NA105 | Rubber v Belt B 67. Make-Fenner/Neelkamal NO 5
106 DMSSK NS | 2024 | NA106 | Rubber v Belt C 150. Make-Fenner/Neelkamal NO 16
107 DMSSK NS | 2024 | NA107 | Rubber v belt C 126. Make-Fenner/Neelkamal NO 6
108 DMSSK NS | 2024 | NA108 | Rubber v Belt C 128. Make-Fenner/Neelkamal NO 15
109 DMSSK NS | 2024 | NA109 | Rubber O ring 3mm. Make-ISI Mtr 10
110 DMSSK NS | 2024 | NA110 | Rubber O ring 4mm. Make-ISI Mtr 20
111 DMSSK NS | 2024 | NA111l | Rubber O ring 5mm. Make-ISI Mtr 10
112 DMSSK NS | 2024 | NA112 | Rubber star 95x 80x30 mm. Make-Any ISl NO 10
113 DMSSK NS | 2024 | NA113 | Cl Complete coupling for Size PH 140. Make-Unique NO 2
114 DMSSK NS | 2024 | NA114 | CI Complete coupling for Size HPT 86. Make-Unique NO 2
115 DMSSK NS | 2024 | NA115 | C | Complete coupling for Full gear coupling FGC 05 complete set. Make-Fenner NO 1
116 DMSSK NS | 2024 | NA116 | C | Complete coupling for Full gear coupling F-103. Make-Fenner NO 2
117 DMSSK NS | 2024 | NA117 | CI pin bush coupling OD -225mm 11 pin. Make-Fenner NO 2
118 DMSSK NS | 2024 | NA118 | CI pin bush coupling OD -125mm 8 pin. Make-Fenner NO 2
119 DMSSK NS | 2024 | NA119 | CI pin bush coupling OD -175mm 8 pin. Make-Fenner NO 1
120 DMSSK NS | 2024 | NA120 | CI coupling with tyre PH 126. Make-Fenner/UNIQUE NO 2
121 DMSSK NS | 2024 | NA121 | CI coupling with tyre PH 272. Make-Fenner/UNIQUE NO 3
122 DMSSK NS | 2024 | NA122 | CI coupling with tyre HPT 190. Make-Fenner/UNIQUE NO 2
123 DMSSK NS | 2024 | NA123 | CI coupling with tyre PH 220. Make-Fenner/UNIQUE NO 2
124 DMSSK NS | 2024 | NA124 | Cl Coupling with tyre ph 106. Make-Fenner/UNIQUE NO 2
125 DMSSK NS | 2024 | NA125 | CI Love joy coupling L 95. Make-Fenner/lUNIQUE NO 2
126 DMSSK NS | 2024 | NA126 | Rubber tyre for coupling PH -126. Make-Fenner/UNIQUE NO 12
127 DMSSK NS | 2024 | NA127 | Rubber tyre for coupling PH -190. Make-Fenner/UNIQUE NO 6
128 DMSSK NS | 2024 | NA128 | Rubber tyre for coupling PH -272. Make-Fenner/UNIQUE NO 2
129 DMSSK NS | 2024 | NA129 | Rubber tyre for coupling PH -178. Make-Fenner/UNIQUE NO 2
130 DMSSK NS | 2024 | NA130 | Rubber tyre for coupling PH -013. Make-Fenner/UNIQUE NO 2
131 DMSSK NS | 2024 | NA131 | Rubber tyre for coupling F -85. Make-Fenner/UNIQUE NO 2
132 DMSSK NS | 2024 | NA132 | Pipe wrinch 12" . Make-Taparia NO 6
133 DMSSK NS | 2024 | NA133 | Pipe wrinch 18" . Make-Taparia NO 4
134 DMSSK NS | 2024 | NA134 | Spanner 36x41(De) . Make-Taparia NO 2
135 DMSSK NS | 2024 | NA135 | Spanner 36x41 (Ring) . Make-Taparia NO 2
136 DMSSK NS | 2024 | NA136 | Tin Cutter 18" . Make-Taparia NO 1
137 DMSSK NS | 2024 | NA137 | Sissor 8" . Make-Taparia NO 2
138 DMSSK NS | 2024 | NA138 | De - Spanner complete set . Make-Taparia SET 2
139 DMSSK NS | 2024 | NA139 | Ring - Spanner complete set . Make-Taparia SET 2
140 DMSSK NS | 2024 | NA140 | De - Spanner 18 x19 . Make-Taparia NO 4
141 DMSSK NS | 2024 | NA141 | Ring - Spanner 18 x19 . Make-Taparia NO 4
142 DMSSK NS | 2024 | NA142 | Adjustable wrench 16" . Make-Taparia NO 2

35




143 DMSSK NS | 2024 | NA143 | Adjustable wrench 12" . Make-Taparia NO 2
144 DMSSK NS | 2024 | NA144 | Sprit Lavel 12" . Make-Taparia NO 1
145 DMSSK NS | 2024 | NA145 | Box spanner set with rachel 8 mm to 32mm . Make-Taparia SET 1
146 DMSSK NS | 2024 | NA146 | Grease gun 1 kg . Make-prima NO 2
147 DMSSK NS | 2024 | NA147 | wire brush 4" for job cleaning (Foundary Brush). Make-good quality NO 10
148 DMSSK NS | 2024 | NA148 | Filler gauge 6" long . Make-Taparia NO 1
149 DMSSK NS | 2024 | NA149 | Bench grinder grinding wheel Rough 12",ID- 1", THK - 1" Black. Make-Any ISI NO 2
150 DMSSK NS | 2024 | NA150 Grinding Wheel Size-355mm x 3mm x 25.4 mm(A30SBF). Make-Bosch/ NO 5
Carborendem
151 DMSSK NS | 2024 | NATS1 Grinding wheel smooth OD- 12", ID- 1", THK - 1"(carbide). Make- Bosch/ NO 5
Carborendem
152 DMSSK NS | 2024 | NA152 | sanding disk for AG 7 grinder 100 nos. Make- Bosch/ Carborendem NO 10
153 DMSSK NS | 2024 | NA153 | rubber pad for AG 7 grinder. Make- Bosch/ Carborendem NO 10
154 DMSSK NS | 2024 | NA154 | Grinding wheel for AG 7 grinder . Make- Bosch/ Carborendem NO 10
155 DMSSK NS | 2024 | NA155 | Grinding wheel for AG 4 grinder. Make-carborendem/universial NO 150
156 DMSSK NS | 2024 | NA156 | Cutting tool 3/8"x4". Make-Mirinda NO 5
157 DMSSK NS | 2024 | NA157 | Diamond tips tool 25mm. Make-Universal NO 2
158 DMSSK NS | 2024 | NA158 | Diamond tips tool 40mm. Make-Universal NO 2
159 DMSSK NS | 2024 | NA159 | Hexa blade 1/2 inch . Make-Mirinda NO 250
160 DMSSK NS | 2024 | NA160 | Mini Hackksaw Frame with Blade for cable cutting. Make-ISI SET 6
161 DMSSK NS | 2024 | NA161 | Mini Hackksaw Blade for cable cutting. Make-Mirinda NO 12
162 DMSSK NS | 2024 | NALG2 Roller grooving tool 40x40x30_0mm carbide tips size-40x50x9.7mm Thk. 40deg. NO 4
(T20). Make-carborendum/Universal
163 DMSSK NS | 2024 | NALG3 Roller grooving tool 40x40x30(_)mm carbide tips size-40x50x9.7mm Thk. . & 45 deg. NO
(T20).. Make-carborendum/Universal
164 DMSSK NS | 2024 | NA164 | Roller grooving tool 25x25x300mm 40 degree (T20). Make-carborendum/Universal NO 4
165 DMSSK NS | 2024 | NA165 | Roller grooving tool 25x25x300mm 45 degand (T20). Make-carborendum/Universal NO 4
166 DMSSK NS | 2024 | NA166 S.pares Of OC Filter( 8'_ x 16") Railway patteran hose pipe size 2" length 2 feet (for NO 10
high vaccum). Make-Simplex
167 DMSSK NS | 2024 | NA167 | Spares Of OC Filter( 8' x 16") brass zig zag strip. Make-Simplex NO 200
168 DMSSK NS | 2024 | NA168 | Spares Of OC Filter( 8' x 16") SS Strip. Make-Simplex NO 100
169 DMSSK NS | 2024 | NA169 | Reduction gear A-200 Ratio 60;1. Make-premium Gears NO 2
170 DMSSK NS | 2024 | NA170 | Reduction gear type U-800 Ratio- 40:1R Sr 6R60848. Make-premium Gears NO 1
171 DMSSK NS | 2024 | NA171 | Anabond 412,100ml. Make-Anabond Tube 4
172 DMSSK NS | 2024 | NA172 | Anabond 666,100ml. Make-Anabond Tube 25
173 DMSSK NS | 2024 | NA173 | Anabond 202,20ml. Make-Anabond Tube 40
174 DMSSK NS | 2024 | NA174 | Hole tight black liguide compound 1/2 L Capacity. Make-ISI NO 2
175 DMSSK NS | 2024 | NA175 | Grinding wheel (AG-4-Grinder). Make-CARBORANDUM NO 48
176 DMSSK NS | 2024 | NA176 | Grinding wheel (AG-7-Grinder)). Make-CARBORANDUM NO 5
177 DMSSK NS | 2024 | NA177 | Sending disk for AG-4 Grinder 36). Make-CARBORANDUM NO 10
178 DMSSK NS | 2024 | NA178 | Cutting wheel 100MMX3MM). Make-CARBORANDUM NO 200

36




179 DMSSK NS | 2024 | NA179 | Hose Clampl 1/2". Make-ISI NO 12
180 DMSSK NS | 2024 | NA180 | Hose Clamp 1/2". Make-ISI NO 12
181 DMSSK NS | 2024 | NA181 | Hose Clamp 1 inch. Make-ISI NO 10
182 DMSSK NS | 2024 | NA182 | Hose Clamp 2 inch. Make-ISI NO 50
183 DMSSK NS | 2024 | NA183 | Hose Clamp 3inch. Make-ISI NO 20
184 DMSSK NS | 2024 | NA184 | Hose Clamp 3/4". Make-ISI NO 30
185 DMSSK NS | 2024 | NA185 | Hose pipe jointer 3/4 inch. Make-ISI NO 4
186 DMSSK NS | 2024 | NA186 | Hose Clamp 8". Make-ISI NO 5
187 DMSSK NS | 2024 | NA187 | Hose ciamp 1 inch. Make-ISI NO 10
188 DMSSK NS | 2024 | NA188 | Borex Powder . Make-ISI KG 2
189 DMSSK NS | 2024 | NA189 | Liquide brasso 270 ml capacity . Make-ISI NO 4
190 DMSSK NS | 2024 | NA190 | Resine (200 gms capacity). Make-Standard quality tube 2
191 DMSSK NS | 2024 | NA191 | Steam seal jointing paste. Make-Standard quality KG 1
192 DMSSK NS | 2024 | NA192 | hardner (200 gms capacity). Make-Standard quality tube 2
193 DMSSK NS | 2024 | NA193 | Lock Tight 406. Make-Standard quality tube 7
194 DMSSK NS | 2024 | NA194 | Namda (Felt) 6mm 1mtrximtr. (SHEET) Make-ISI NO 1
195 DMSSK NS | 2024 | NA195 | Namda(Felt) 12 mm Imtrxlmtr. (SHEET). Make-ISI NO 1
196 DMSSK NS | 2024 | NA196 | Grinding Paste rough . Make-Any ISl Gram 500
197 DMSSK NS | 2024 | NA197 | Grinding Paste medium. Make-IOL Gram 500
198 DMSSK NS | 2024 | NA198 | Grinding Paste SmoothMake-1OL Gram 1200
199 DMSSK NS | 2024 | NA199 | Blue paste 20gm. Make-ISI packet 12
200 DMSSK NS | 2024 | NA200 | Brass Farrul size 6 mm, 8 mm, 10 mm. (Each) Make-Any ISI NO 50
201 DMSSK NS | 2024 | NA201 | Break Liner (8 X 102)mm. Make-ISI Mtr 3
202 DMSSK NS | 2024 | NA202 | Alumunium Rivit 8 x 25 mm. Make-ISlI NO 50
203 DMSSK NS | 2024 | NA203 | Alumunium Rivit 8 x 30 mm. Make-ISlI NO 50
204 DMSSK NS | 2024 | NA204 | U-clamp for wire rope 12mm. Make-ISI NO 12
205 DMSSK NS | 2024 | NA205 | U-clamp for wire rope 16mm. Make-ISI NO 12
206 DMSSK NS | 2024 | NA206 | Brass seem 0.5 mm. Make-ISI KG 2
207 DMSSK NS | 2024 | NA207 | Brass seem 0.8mm. Make-ISlI KG 2
208 DMSSK NS | 2024 | NA208 | Brass seem 0.7mm. Make-ISlI KG 2
209 DMSSK NS | 2024 | NA209 | Brass seem 0.2mm. Make-ISlI KG 1
210 DMSSK NS | 2024 | NA210 | Brass seem 0.3mm. Make-ISlI KG 1
211 DMSSK NS | 2024 | NA211 | Brass seem 0.1mm. Make-ISlI KG 1
212 DMSSK NS | 2024 | NA212 | Brass seem 1mm. Make-ISI KG 3
213 DMSSK NS | 2024 | NA213 | Brass seem 2mm. Make-ISI KG 3
214 DMSSK NS | 2024 | NA214 | Brass sim 0.4mm (Rate/kg). Make-ISI KG 2
215 DMSSK NS | 2024 | NA215 | Brass sheet 1mm thick, 1mtr x 1mtr (Rate/kg). Make-ISI NO 1
216 DMSSK NS | 2024 | NA216 | Brass Rod Size 40mm@x600mm (Rate/kg). Make-ISI NO 1
217 DMSSK NS | 2024 | NA217 | Brass Rod Size 35mm@x1mtr (Rate/kg). Make-ISI NO 2
218 DMSSK NS | 2024 | NA218 | Brass Rod Size 25mm@x600mm(Rate/kg). Make-ISI NO 1

37




219 DMSSK NS | 2024 | NA219 | Brass Rod Size 100mmx600mm(Rate/kg). Make-ISI NO 1
220 DMSSK NS | 2024 | NA220 | IBR pipe ( WITH IBR Certificate) size - 1/2". Make-TATA/Jindal mtr 6
221 DMSSK NS | 2024 | NA221 | IBR pipe ( WITH IBR Certificate) size - 1". Make-TATA/Jindal mtr 24
222 DMSSK NS | 2024 | NA222 | IBR pipe (WITH IBR Certificate) size - 3/4". Make-TATA/Jindal mtr 36
223 DMSSK NS | 2024 | NA223 | IBR pipe (WITH IBR Certificate) size - 1%2". Make-TATA/Jindal mtr 12
204 DMSSK NS | 2024 | NA224 IBR pipe (W.ITH IBR Certificate) IBR Flange Size-100mm (With IBR certificate). NO 4

Make-TATA/Jindal
225 DMSSK NS | 2024 | NA225 | IBR elbow (With IBR certificate)Size 3/4 inch. Make-TATA/Jindal NO 5
226 DMSSK NS | 2024 | NA226 | IBR elbow (With IBR certificate)size - 1". Make-TATA/Jindal NO 5
227 DMSSK NS | 2024 | NA227 | IBR elbow (With IBR certificate)size - 1¥2". Make-TATA/Jindal NO 11

Transparent type Drum Level Gauge for Boiler with complete fitting. Hydraulic test

pressure 154 kg/cm2, IBR, Isolation Valve - Auto ball check Needle valve Drain
228 DMSSK NS | 2024 | NA228 Valve — Needle valve, 25NB flanged end. Make-ILMADUR (MADE IN SET 1

GERMANY)/KLINGER

Gauge Glass Transporent size-340 x 30 x 17 mm,DIN 7081. Make-ILMADUR
229 DMSSK NS | 2024 | NA229 (MADE IN GERMANY)/ KLINGER NO 12
230 DMSSK NS | 2024 | NA230 | Spiral joint 25x18x4 mm. Make-ISI NO 12
231 DMSSK NS | 2024 | NA231 | Spiral joint 38x25x4 mm. Make-ISI NO 6
232 DMSSK NS | 2024 | NA232 | Spiral joint 160x120x5 mm. Make-ISI NO 5
233 DMSSK NS | 2024 | NA233 | Spiral joint 260x240x5 mm. Make-ISI NO 5
234 DMSSK NS | 2024 | NA234 | Spiral joint 92X70X5 mm. Make-ISlI NO 5
235 DMSSK NS | 2024 | NA235 | Spiral joint 110X53X4 mm. Make-ISI NO 5
236 DMSSK NS | 2024 | NA236 | Spiral joint 62X25X5 mm. Make-ISlI NO 10
237 DMSSK NS | 2024 | NA237 | Spiral joint 110X90X65X53 mm. Make-ISI NO 8
238 DMSSK NS | 2024 | NA238 | Spiral joint 80x65x5 mm. Make-ISI NO 5
239 DMSSK NS | 2024 | NA239 | Spiral joint 87x37x5. Make-ISI NO 5
240 DMSSK NS | 2024 | NA240 | Spiral joint 18x10x4. Make-ISI NO 10
241 DMSSK NS | 2024 | NA241 | Spiral joint 285X310X4. Make-ISI NO 3
242 DMSSK NS | 2024 | NA242 | Spiral joint 160X265X5. Make-ISI NO 4
243 DMSSK NS | 2024 | NA243 | Spiral joint 290X250X4. Make-ISI NO 2
244 DMSSK NS | 2024 | NA244 | Spiral joint 35X23X4. Make-ISI NO 5
245 DMSSK NS | 2024 | NA245 | Spiral joint 250X150X5. Make-ISI NO 2
246 DMSSK NS | 2024 | NA246 | Non metallic joint sheet 3mm style 20. Make-Champion KG 400
247 DMSSK NS | 2024 | NA247 | Non metallic joint sheet 1.5mm style 20. Make-Champion KG 50
248 DMSSK NS | 2024 | NA248 | Metallic joint sheet style 20- 3mm. Make-Champion KG 50
249 DMSSK NS | 2024 | NA249 | Metallic joint sheet style 54 -2mm. Make-Champion KG 50
250 DMSSK NS | 2024 | NA250 | Metallic joint sheet 54 super style -3mm. Make-Champion KG 150
251 DMSSK NS | 2024 | NA251 | Dry Asbestos Rope(cotton) 6.00 mm. Make-ISI KG 2
252 DMSSK NS | 2024 | NA252 | Dry Asbestos Rope(cotton) 16 mm. Make-ISI KG 20
253 DMSSK NS | 2024 | NA253 | Dry Asbestos Rope(cotton) 3.00mm. Make-ISI KG 5
254 DMSSK NS | 2024 | NA254 | Metalic Gland packing Champion Style 1916 SS Wired Rainforced Asbestor packing Mtr 60

38




3mm. Make-Champion

Metalic Gland packing Champion Style 1916 SS Wired Rainforced Asbestor packing

255 DMSSK NS | 2024 | NA255 . Mtr 30
5.0 mm. Make-Champion

256 DMSSK NS | 2024 | NA256 Metalic Gland packmg Champion Style 1916 SS Wired Rainforced Asbestor packing Mtr 30
10mm. Make-Champion

057 DMSSK NS | 2024 | NA257 Metalic Gland pack!ng Champion Style 1916 SS Wired Rainforced Asbestor packing Mtr 18
12.5. Make-Champion

258 DMSSK NS | 2024 | NA25S Metalic Gland packmg Champion Style 1916 SS Wired Rainforced Asbestor packing Mtr 20
12mm. Make-Champion

259 DMSSK NS | 2024 | NA259 Metalic Gland pack|ng'Champ|on Style 1916 SS Wired Rainforced Asbestor packing Mtr 24
8.0 mm. Make-Champion

260 DMSSK NS | 2024 | NA260 | Non Metalic Gland packing Size 12.5mm. Make-Champion KG 10

261 DMSSK NS | 2024 | NA261 | Non Metalic Gland packing Size 3mm. Make-Champion KG 2

262 DMSSK NS | 2024 | NA262 | Non Metalic Gland packing Size 10mm. Make-Champion KG 5

263 DMSSK NS | 2024 | NA263 | Non Metalic Gland packing Size 8mm. Make-Champion KG 5

264 DMSSK NS | 2024 | NA264 I\C/Iﬁ;arl:;i?rllnt sheet, 3mm, style 54 (ss wired inside for boiler and turbine). Make- KG 100

265 DMSSK NS | 2024 | NA265 I\C/Iﬁ;arl:;ifrllnt sheet, 5mm, style 54 (ss wired inside for boiler and turbine). Make- KG 100

266 DMSSK NS | 2024 | NA266 | Coupling nut bolt dia 10 mm length 65 mm for pin bush type.Make-Any ISI NO 20

267 DMSSK NS | 2024 | NA267 Coupling nut bolt dia 10 mm thread size 28 mm length 80 mm for pin bush NO 50
type.Make-Any ISI

268 DMSSK NS | 2024 | NA26S Coupling nut bolt dia 19 mm thread size 16 mm length 91 mm for pin bush type With NO 50
washer.Make-Any ISI
Coupling nut bolt dia 19 mm thread size 16 mm length 98 mm for pin bush

269 DMSSK NS | 2024 | NA269 type.Make-Any IS NO 50

270 DMSSK NS | 2024 | NA270 | Coupling nut bolt dia 12 mm thread 75 mm for pin bush type.Make-Any ISI NO 50

271 DMSSK NS | 2024 | NA271 Coupling nut bolt dia 19 mm thread size 16 mm length 90 mm for pin bush NO 50
type.Make-Any ISI

272 DMSSK NS | 2024 | NA272 | Stud with nut size 16x65mm (SS410).Make-Any ISI NO 20

273 DMSSK NS | 2024 | NA273 | Stud with nut size .Make-Any ISI NO 10

274 DMSSK NS | 2024 | NA274 | Stud with nut size 1/2"x3"(8,9).Make-Any IS NO 10

275 DMSSK NS | 2024 | NA275 | Stud with nut size 10x30 mm (8.9).Make-Any ISI NO 20

276 DMSSK NS | 2024 | NA276 | Stud with nut size 10x65mm (8.9).Make-Any ISl NO 20

277 DMSSK NS | 2024 | NA277 | Stud with nut size 12x50 mm (8.9).Make-Any ISI NO 50

278 DMSSK NS | 2024 | NA278 | Stud with nut size 12x65 mm (8.9).Make-Any ISI NO 10

279 DMSSK NS | 2024 | NA279 | Stud with nut size 12x100 mm (8.9).Make-Any ISI NO 10

280 DMSSK NS | 2024 | NA280 | Stud with nut size 14x50 mm (8.9).Make-Any ISI NO 50

281 DMSSK NS | 2024 | NA281 | Stud with nut size 16x50mm(8.9).Make-Any ISI NO 20

282 DMSSK NS | 2024 | NA282 | Stud with nut size 16x100 mm(8.9).Make-Any ISI NO 10

283 DMSSK NS | 2024 | NA283 | SS Stud 10x50mm SS410.Make-Any ISI NO 10

39




M.S.Nut & Bolts (full Threads)straigth-6.8 (various size) and M.S. Washer various

284 DMSSK NS | 2024 | NA284 | . KG 1000
size.Make-Any ISI
285 DMSSK NS | 2024 | NA285 | MS Bolt 12x40mm Half thread 6.8 with nyloc nut. Make-Any ISI KG 200
286 DMSSK NS | 2024 | NA286 | Nyloc Nut M 12mm. Make-Any ISI NO 3000
287 DMSSK NS | 2024 | NA287 | Nyloc Nut M 16mm. Make-Any ISI NO 10
288 DMSSK NS | 2024 | NA288 | Nyloc Nut M 22mm. Make-Any ISI NO 100
289 DMSSK NS | 2024 | NA289 | Nyloc Nut M 24mm. Make-Any ISI NO 50
290 DMSSK NS | 2024 | NA290 | Half Thread bolt with nut size 16x75 mm 10.9.Make-Any ISI NO 150
291 DMSSK NS | 2024 | NA291 | Half Thread bolt with nut size 16x140 mm 4.6.Make-Any ISI KG 25
292 DMSSK NS | 2024 | NA292 | Bolt with nut size 20x100 mm 4.6.Make-Any ISI KG 10
293 DMSSK NS | 2024 | NA293 | Bolt with nut size 1/2"x3" 4.6.Make-Any IS| KG 25
294 DMSSK NS | 2024 | NA294 | Bolt with nut size 5/8"x4" 4.6.Make-Any ISI KG 10
295 DMSSK NS | 2024 | NA295 | Counter shunk bolt 5/8" x3".Make-Any IS KG 25
296 DMSSK NS | 2024 | NA296 | MS Counter shunk bolt 10x20.Make-Any ISI KG 10
297 DMSSK NS | 2024 | NA297 | Counter shunk bolt 10x35.Make-Any ISI NO 25
298 DMSSK NS | 2024 | NA298 | SS Bolt 16mmx120mm full thread.Make-Any ISI NO 10
299 DMSSK NS | 2024 | NA299 | HT NUT 6mm.Make-TVS NO 100
300 DMSSK NS | 2024 | NA300O | HT NUT 8mm.Make-TVS NO 100
301 DMSSK NS | 2024 | NA301 | HT NUT 10mm .Make-TVS NO 100
302 DMSSK NS | 2024 | NA302 | HT NUT 12mm .Make-TVS NO 100
303 DMSSK NS | 2024 | NA303 | HT NUT 16mm .Make-TVS NO 100
304 DMSSK NS | 2024 | NA304 | HT NUT 18mm .Make-TVS NO 50
305 DMSSK NS | 2024 | NA305 | HT NUT 20mm .Make-TVS NO 50
306 DMSSK NS | 2024 | NA306 | HT NUT 22mm .Make-TVS NO 20
307 DMSSK NS | 2024 | NA307 | HT NUT 24mm .Make-TVS NO 20
308 DMSSK NS | 2024 | NA308 | HT Nut & Bolt with washer 16x90mm (Half thread) .Make-TVS NO 150
309 DMSSK NS | 2024 | NA309 | HT Nut & Bolt with washer 10x40mm .Make-TVS NO 100
310 DMSSK NS | 2024 | NA310 | HT bolt & nut 6 x 25 mm( 10.9 ) .Make-TVS NO 100
311 DMSSK NS | 2024 | NA311 | HT bolt & nut 6 x 30 mm( 10.9 ) .Make-TVS NO 50
312 DMSSK NS | 2024 | NA312 | HT bolt & nut 6 x 50 mm( 10.9 ) .Make-TVS NO 10
313 DMSSK NS | 2024 | NA313 | HT bolt & nut 8 x 25 mm( 10.9 ) .Make-TVS NO 50
314 DMSSK NS | 2024 | NA314 | HT bolt & nut 8 x 30mm( 10.9 ) .Make-TVS NO 50
315 DMSSK NS | 2024 | NA315 | HT bolt & nut 8 x 40 mm( 10.9 ) .Make-TVS NO 100
316 DMSSK NS | 2024 | NA316 | HT bolt & nut 8 x 80 mm( 10.9)) .Make-TVS NO 5
317 DMSSK NS | 2024 | NA317 | HT bolt and nut 10x35mm( 10.9 ) .Make-TVS NO 150
318 DMSSK NS | 2024 | NA318 | HT bolt and nut 10X55mm( 10.9 ) Half thread .Make-TVS NO 100
319 DMSSK NS | 2024 | NA319 | HT bolt and nut 10x75mm( 10.9 ) .Make-TVS NO 150
320 DMSSK NS | 2024 | NA320 | HT bolt and nut 14X50( 10.9 ) .Make-TVS NO 50
321 DMSSK NS | 2024 | NA321 | HT bolt & nut 12 x 40 mm( 10.9) .Make-TVS NO 100
322 DMSSK NS | 2024 | NA322 | HT bolt and nut 12x50 mm( 10.9) .Make-TVS NO 100

40




323 DMSSK NS | 2024 | NA323 | HT bolt and nut 12x75 mm( 10.9) .Make-TVS NO 50
324 DMSSK NS | 2024 | NA324 | HT bolt and nut 14X180 mm( 10.9 ) .Make-TVS NO 15
325 DMSSK NS | 2024 | NA325 | HT bolt & nut 16 x 75 mm (half thread) ( 10.9 ).Make-TVS NO 150
326 DMSSK NS | 2024 | NA326 | HT bolt and nut 16x140 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 50
327 DMSSK NS | 2024 | NA327 | HT bolt and nut 22x90 mm half thread ( 10.9 ).Make-TVS NO 100
328 DMSSK NS | 2024 | NA328 | HT bolt and nut 16X120 mm half thread ( 10.9 ).Make-TVS NO 100
329 DMSSK NS | 2024 | NA329 | HT bolt and nut 20x90 mm half thread ( 10.9 ).Make-TVS NO 150
330 DMSSK NS | 2024 | NA330 | HT bolt and nut 20x100 mm half thread ( 10.9 ).Make-TVS NO 10
331 DMSSK NS | 2024 | NA331 | HT bolt and nut 20x150 mm half thread ( 10.9 ).Make-TVS NO 20
332 DMSSK NS | 2024 | NA332 | HT bolt and nut 22x150mm( 10.9 ).Make-TVS NO 10
333 DMSSK NS | 2024 | NA333 | HT bolt & nut 16 x 40 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 200
334 DMSSK NS | 2024 | NA334 | HT bolt & nut 16 x 65 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 50
335 DMSSK NS | 2024 | NA335 | HT bolt & nut 16 x 50 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 50
336 DMSSK NS | 2024 | NA336 | HT bolt and nut 12x65 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 50
337 DMSSK NS | 2024 | NA337 | HT bolt and nut 10X50 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 50
338 DMSSK NS | 2024 | NA338 | HT bolt and nut 18x65 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 10
339 DMSSK NS | 2024 | NA339 | HT bolt and nut 18x140 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 5

340 DMSSK NS | 2024 | NA340 | HT bolt and nut 25X250mm( 10.9 ).Make-TVS NO 10
341 DMSSK NS | 2024 | NA341 | HT bolt and nut 12X250 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 10
342 DMSSK NS | 2024 | NA342 | HT bolt and nut 12X250 mm( 10.9 ).Make-TVS NO 10
343 DMSSK NS | 2024 | NA343 | HT bolt and nut 12X180mm( 10.9 ).Make-TVS NO 10
344 DMSSK NS | 2024 | NA344 | HT bolt and nut 22x100mm( 10.9 ) Half thread.Make-TVS NO 50

HT bolt and nut 24x70mm half thread total length 85mm thread dia 24mm and
345 DMSSK NS | 2024 | NA345 remaining dia 25mm(10.9).Make-TVS NO 25
346 DMSSK NS | 2024 | NA346 | HT bolt and nut 10x20mm (10.9).Make-TVS NO 100
HT Theaded coupling bolt ( 30mm X 3/8" ¢ )+ (15mMm X 12 mm ¢ ) & 16 mm ¢

347 DMSSK NS | 2024 | NA347 head.( 10.9) Make-Any IS NO 50
348 DMSSK NS | 2024 | NA348 | Fire kit super( 50 kg). Make-ACC Beg 50
349 DMSSK NS | 2024 | NA349 | White heat k (25 kg) . Make-ACC Beg 50
350 DMSSK NS | 2024 | NA350 | Accoset (50kg). Make-ACC Beg 20
351 DMSSK NS | 2024 | NA351 | Fiire clay (50kg). Make-ACC Beg 20
352 DMSSK NS | 2024 | NA352 | Siramic balanket 94 density. Make-ISI BOX 7

353 DMSSK NS | 2024 | NA353 | trasporant type Water indication glass OD 20MM TEMP 150 dergri. Make-ISI mtr 25
354 DMSSK NS | 2024 | NA354 | circlip 85mm outer. Make-Any ISI NO 5

355 DMSSK NS | 2024 | NA355 | circlip 95mm outer. Make-Any ISI NO 5

356 DMSSK NS | 2024 | NA356 | Molykote Grease. Make-Molykote KG 40
357 DMSSK NS | 2024 | NA357 | Reastollin. Make-ISI Ltr 20
358 DMSSK NS | 2024 | NA358 | Power oil (transfer oil). Make-ISI Ltr 50
359 DMSSK NS | 2024 | NA359 | Gear dry EP -90. Make-ISI Ltr 10
360 DMSSK NS | 2024 | NA360 | M.S. Welding electrode 3.15 mm 6013. Make-EWAC/ADOR KG 500

41




361 DMSSK NS | 2024 | NA361 | MS Welding electrode 2.5 mm 6013. Make-EWAC/ADOR KG 30
362 DMSSK NS | 2024 | NA362 | M.S. Welding electrode 4mm 6013. Make-EWAC/ADOR KG 300
363 DMSSK NS | 2024 | NA363 | M.S. Welding electrode 4 mm No. 680 KG 10
364 DMSSK NS | 2024 | NA364 | MS Welding electrode 7018 size 3.15mm machinable. Make-EWAC/ADOR KG 100
365 DMSSK NS | 2024 | NA365 | AZUKAR 80. Make-Azukar KG 20
366 DMSSK NS | 2024 | NA366 | Brass brizing electrode E 214 DC1.5 mm. . Make-EWAC KG 2
367 DMSSK NS | 2024 | NA367 | Welding electrode 4mm 680. Make-EWAC KG 10
368 DMSSK NS | 2024 | NA368 | Welding electrode super bond S32. Make-EWAC KG 10
369 DMSSK NS | 2024 | NA369 | Tribo tuf 6517. Make-EWAC KG 40
370 DMSSK NS | 2024 | NA370 | SS Welding electrode size 4mm 309L. Make-EWAC KG 6
371 DMSSK NS | 2024 | NA371 | Cl Welding electrode F Gold 402( M91596 )size 4mm . Make-Stanvac KG 40
372 DMSSK NS | 2024 | NA372 | Hand Gloves (Leather) For Welding work(size-XL). Make-ESAB Pairs 10
373 DMSSK NS | 2024 | NA373 | Flash back Arrester Torch mounted,Model-FR18 pair(oxy & LPG). Make-ESAB NO 2
374 DMSSK NS | 2024 | NA374 | Commercial LPG regulator. Make-Any ISl NO 2
375 DMSSK NS | 2024 | NA375 | Inverter base single phase welding machine 250A,model-Arc 250i. Make-ESAB NO 1
376 DMSSK NS | 2024 | NA376 | Gas cutting nozzles B 1/8. Make-ESAB NO 5
377 DMSSK NS | 2024 | NA377 | Gas cutting nozzles B 1/32. Make-ESAB NO 10
378 DMSSK NS | 2024 | NA378 | Gas cutting nozzles B 3/64. Make-Any ISI NO 5
Flexible Copper Conductor Welding Cable upto 1100 Volts as per IS-9857(95mm?),
379 | DMSSK | NS | 2024 | NA379 | G0 7 F()I[—)IOFR). Make ESAB 9 P P ( ) Mtr 100
380 DMSSK NS | 2024 | NA380 | Hose clamp 1/2 inch. Make-ESAB NO 20
381 DMSSK NS | 2024 | NA381 | Glow pipe nozle . Make-ESAB NO 2
382 DMSSK NS | 2024 | NA382 | oxygen pressure valve. Make-ESAB NO 2
383 DMSSK NS | 2024 | NA383 | Rubber washer for reguleter. Make-ESAB NO 10
384 DMSSK NS | 2024 | NA384 | welding hose nipple set. Make-ESAB SET 5
385 DMSSK NS | 2024 | NA385 | Welding holder 600A. Make-ESAB NO 5
386 DMSSK NS | 2024 | NA386 | Head screen. Make-ESAB NO 2
387 DMSSK NS | 2024 | NA387 | oxygen clockpin. Make-ESAB NO 5
388 DMSSK NS | 2024 | NA388 | Oxygen regulator. Make-ESAB NO 5
389 DMSSK NS | 2024 | NA389 | welding cutter chabbi. Make-ESAB NO 5
390 DMSSK NS | 2024 | NA390 | Welding glass black. Make-ISlI NO 100
391 DMSSK NS | 2024 | NA391 | Safty Goggle White for industrial use. Make-ISI NO 300
392 DMSSK NS | 2024 | NA392 | HSS Drill bit, Size - 1/4". Make-Mirinda NO 2
393 DMSSK NS | 2024 | NA393 | HSS Dirill bit, Size - 1/2' . Make-Mirinda NO 2
394 DMSSK NS | 2024 | NA394 | HSS Drill bit, Size - 3/8". Make-Mirinda NO 2
395 DMSSK NS | 2024 | NA395 | HSS Drill bit, Size - 5/8". Make-Mirinda NO 2
396 DMSSK NS | 2024 | NA396 | HSS Tape, Size - 1/4". Make-Mirinda NO 2
397 DMSSK NS | 2024 | NA397 | HSS Tape, Size - 1/2'. Make-Mirinda NO 2
398 DMSSK NS | 2024 | NA398 | HSS Tape, Size - 3/4'. Make-Mirinda NO 2
399 DMSSK NS | 2024 | NA399 | HSS Tape, Size -3/8". Make-Mirinda NO 2

42




400 DMSSK NS | 2024 | NA40O | HSS Tape, Size - 1". Make-Mirinda NO 2
401 DMSSK NS | 2024 | NA401 | HSS Tape, Size - 5/8" . Make-Mirinda NO 2
402 DMSSK NS | 2024 | NA402 | HSS Tape Size - 24mmx3mm Pitch. Make-Mirinda NO 2
403 DMSSK NS | 2024 | NA403 | HSS Tape Size - ,20mmx2.5mm Pitch. Make-Mirinda NO 2
404 DMSSK NS | 2024 | NA404 | HSS Tape Size - 16mmx2mm Pitch . Make-Mirinda NO 2
405 DMSSK NS | 2024 | NA405 | HSS Tape Size - 12mmx1.75 Pitch. Make-Mirinda NO 2
406 DMSSK NS | 2024 | NA406 | HSS Tape Size - 18mmx2.5mm Pitch. Make-Mirinda NO 2
407 DMSSK NS | 2024 | NA407 | HSS Tape Size -14mmx2mm Pitch. Make-Mirinda NO 2
408 DMSSK NS | 2024 | NA408 | Screw driver 12 inch. Make-Taparia NO 5
409 DMSSK NS | 2024 | NA4Q9 | Safty belt. Make-ISI NO 3
410 DMSSK NS | 2024 | NA410 | Number punch. Make-ISI NO 1
411 DMSSK NS | 2024 | NA411 | De - Spanner 24 x26. Make-Taparia NO 2
412 DMSSK NS | 2024 | NA412 | Ring - Spanner 24 x26. Make-Taparia NO 2
413 DMSSK NS | 2024 | NA413 | Divider 24 inch. Make-ISI NO 3
414 DMSSK NS | 2024 | NA414 | Tangular file 4mm. Make-ISI NO 2
415 DMSSK NS | 2024 | NA415 | QOil stone. Make-Taparia NO 2
416 DMSSK NS | 2024 | NA416 | Filler gauge 6" long. Make-ISI SET 2
417 DMSSK NS | 2024 | NA417 | sledge hammer 2 kg. Make-ISI NO 2
418 DMSSK NS | 2024 | NA418 | Niddle file set. Make-ISI SET 2
419 DMSSK NS | 2024 | NA419 | Vernier Caliperse 12". Make-mitutoyo NO 1
420 DMSSK NS | 2024 | NA420 | Vernier Caliperse 6". Make-mitutoyo NO 1
421 DMSSK NS | 2024 | NA421 | File 1/2 inch round rough. Make-ISI NO 2
422 DMSSK NS | 2024 | NA422 | File 1/2 inch round smooth. Make-ISI NO 2
423 DMSSK NS | 2024 | NA423 | Carbide dimond tool 25mm. Make-Mirinda NO 2
424 DMSSK NS | 2024 | NA424 | HSS tool carbide 25mm. Make-Mirinda NO 2
425 DMSSK NS | 2024 | NA425 | HSS Cutting tool 3/8"x4". Make-Mirinda NO 2
426 DMSSK NS | 2024 | NA426 | HSS Cutting tool 1/2"x4". Make-Mirinda NO 2
427 DMSSK NS | 2024 | NA427 | HSS Cutting tool 1/4"x4'. Make-Mirinda NO 2
428 DMSSK NS | 2024 | NA428 | Alankey Complite Set . Make-Mirinda SET 2
429 DMSSK NS | 2024 | NA429 | Drill Chuck with key complete set suitable for 1/2" . Make-Mirinda NO 2
430 DMSSK NS | 2024 | NA430 | Drill Chuck with key complete set suitable for 1". Make-Mirinda NO 2
431 DMSSK NS | 2024 | NA431 | Water Soluble cutting oil. Make-Any ISI Ltr 1
432 DMSSK NS | 2024 | NA432 | Ferual for lubricator size-5mm. Make-ISlI NO 50
433 DMSSK NS | 2024 | NA433 | Ferual for lubricator size-6mm. Make-ISlI NO 50
434 DMSSK NS | 2024 | NA434 | Ferual for lubricator size-8mm. Make-ISlI NO 50
435 DMSSK NS | 2024 | NA435 | Ferual for lubricator size-10mm. Make-ISI NO 50
436 DMSSK NS | 2024 | NA436 | Cu pipe size-5mm,6mm,8mm,9mm, 10mm-OD. Make-ISI Mtr 10
437 DMSSK NS | 2024 | NA437 | En- 8 round bar 1" dia . Make-ISI Mtr 3
438 DMSSK NS | 2024 | NA43S Massecuit sampling key /cock for checking of massecuit er sample (as per sample). mir 1

Make-ISI

43




439 DMSSK NS | 2024 | NA439 | M-Seal. Make-ISI KG 30
440 DMSSK NS | 2024 | NA440 | Tapflon Round bar40mm. Make-ISI feet 2
441 DMSSK NS | 2024 | NA441 | TapflonRound bar33mm. Make-ISI feet 2
442 DMSSK NS | 2024 | NA442 | Tapflon Round bar25mm. Make-ISI feet 3
443 DMSSK NS | 2024 | NA443 | Tapflon Round bar 22mm. Make-ISI feet 3
444 DMSSK NS | 2024 | NA444 | Tapflon Tape. Make-ISI NO 250
445 DMSSK NS | 2024 | NA445 | Markeen cloth. Make-ISI mtr 700
446 DMSSK NS | 2024 | NA446 | Oil Paper. Make-ISI NO 50
447 DMSSK NS | 2024 | NA447 | Hand Gloves (Cotton). Make-Norton Pair 1000
448 DMSSK NS | 2024 | NA448 | Emery Tapel00 . 4" . Make-Norton Mtr 50
449 DMSSK NS | 2024 | NA449 | Emery tape 320 no. Make-Norton Mtr 50
450 DMSSK NS | 2024 | NA450 | Emery paper 120 no. Make-Norton NO 100
451 DMSSK NS | 2024 | NA451 | Emery Tape 120No. 4" . Make-Norton mtr 350
452 DMSSK NS | 2024 | NA452 | Emery Tape 60No. 4" . Make-ISI Mtr 200
453 DMSSK NS | 2024 | NA453 | Emery Tape 80No. 4" . Make-ISI Mtr 200
454 DMSSK NS | 2024 | NA454 | Wire Brush 4" . Make-ISI NO 100
455 DMSSK NS | 2024 | NA455 | Blue Plast Tube 20 gm. Make-ISI NO 6
456 DMSSK NS | 2024 | NA456 | Cotton Waste . Make-ISI KG 600
457 DMSSK NS | 2024 | NA457 | Cotton Waste (White) . Make-ISI KG 20
458 DMSSK NS | 2024 | NA458 | Safty Dust Nose Mask. Make-Vinush NO 100
459 DMSSK NS | 2024 | NA459 | welding Goggles. Make-ISI NO 20
460 DMSSK NS | 2024 | NA460 | Wooden Strip Size 75mmx880mmxthick 15mm. Make-Teak wood NO 100
461 DMSSK NS | 2024 | NA461 | Connecting shaft ( wooden) Size (2400x150x100)mm. Make-Teak wood NO 3
462 DMSSK NS | 2024 | NA462 | Fire wood for boiler dia-6-12 inch dia and length 3ft to 6ft streight TON 100
463 DMSSK NS | 2024 | NA463 | HSS Power hexa blade size450mmx32mmx1.6mm (blade no 6). Make-Mirinda NO 2
464 DMSSK NS | 2024 | NA464 | Spiral Round twisted Wire brush 8mm. Make-Any ISI NO 10
465 DMSSK NS | 2024 | NA465 | Spiral Round twisted Wire brush 10mm. Make-Any ISI NO 10
466 DMSSK NS | 2024 | NA466 | Spiral Round twisted Wire brush 12mm. Make-Any ISI NO 10
Quad main Hole Rubber should be Neoprene rubber with temperture resist up to
467 DMSSK NS | 2024 | NA467 250° C.as per sample for main hole iner dia 500mm outer dia 550mm. Make-Dunlop NO 20
468 DMSSK NS | 2024 | NA468 | Saifpro Steel Screw Jack 50 Ton Vehicle Jack. Make-Saifpro NO 1
Mitutoyo Mitutoyo 505-673 505-673 Dial Vernier Caliper 0-300mm / 12" (Accuracy =
469 DMSSK NS | 2024 | NA469 +/-0.03mm) Dial Caliper (0-300 mm). Make-Mitutoyo NO !
470 DMSSK NS | 2024 | NA470 | Pendent Holder. Make-Anchor NO 50
471 DMSSK NS | 2024 | NA471 | Pin type LED lamp base cap-B22,7W. Make-HAVELLS NO 12
472 DMSSK NS | 2024 | NA472 | Pin type LED lamp base cap-B22,10W. Make-HAVELLS NO 12
473 DMSSK NS | 2024 | NA473 | Pin type LED lamp base cap-B22,15W. Make-HAVELLS NO 12
474 DMSSK NS | 2024 | NA474 | Emergency LED bulb 9watt. Make-ORIENT NO 12
475 DMSSK NS | 2024 | NA475 | 20watt LED Pride plus6500K2000Lumen. Make-HAVELLS NO 100
476 DMSSK NS | 2024 | NA476 | Pin type Bulbs, 60W, 230V.AC. Make-BAJAJ/ PHILIPS NO 200

44




477 DMSSK NS | 2024 | NA477 | Pin type Bulbs, 200W, 230V.AC. Make-BAJAJ/ PHILIPS NO 50
478 DMSSK NS | 2024 | NA478 | Didtribution board 20A,3 Pin Plug& Socket (Plastic). Make-BAJAJ/ PHILIPS NO 5
479 DMSSK NS | 2024 | NA479 | Didtribution board 32A,3 Pin Plug& Socket (Plastic). Make-BAJAJ/ PHILIPS NO 5
480 DMSSK NS | 2024 | NA480 | Pin type Bulbs, 100W, 230V.AC. Make-BAJAJ/ PHILIPS NO 100
481 DMSSK NS | 2024 | NA481 Xgéﬁ\xtch socket combined unit box, 240v, 50hz, 20A & 10A code-14616. Make- NO 10
482 DMSSK NS | 2024 | NA482 ENDURA WELL GLASS Neo - IP65, ENDURA WEL GLASS NEOWGP 40W LED NO 10
757SPC. Make-Havells
483 DMSSK NS | 2024 | NA483 Endura Highbrite Plus, ENDURA HIBRITE PLUSH BP90 W LED 765S90 DTOLENS. NO 5
Make-Havells
Endura Highbrite Plus, ENDURA HIBRITE PLUSH BP 120 W LED 765 S90
484 DMSSK NS | 2024 | NA484 DTOLENS. Make-Havells NO 5
485 DMSSK NS | 2024 | NA485 | Capacitor 50 pfd, 230V. Make-Havells NO 6
486 DMSSK NS | 2024 | NA486 | Power safe plus sealed lead battry type EP-42-12 VOLT 12 Ah42. Make-Exide NO 2
Pulse ultra Plus Battery with SMPS Charger,Battery Rating-24V,32Ah,Charger
487 DMSSK NS | 2024 | NA487 | Rating Amp-24V 5A Part No-AX1013235 for 160 to 500KVA DG set. Make- NO 1
CUMMINS
488 DMSSK NS | 2024 | NA488 | 12V/10A Auto cut Automatic battry charger , Digital. Make-Vannel Electronics NO 1
All in one Solar Street Light SMD 3030, 162 Nos LED, 6V 30Watt Solar Panel,
489 DMSSK NS | 2024 | NA489 | Lithium lron Battery 3.2 Volt, 30AH, 180 watt Solar Street Light (Cooled White NO 5
Colour) Make-Lumensity
‘C’ Series MCB (In accordance with IS/IEC 60898-1) 240/415V, 50Hz, 10kA Suitable
490 DMSSK NS | 2024 | NA490 | for Motor and other Inductive loads HSN Code - 8536. SPN Cat. No.- NO 6
DHMGCSNF006-032,16A. Make-HAVELLS
‘C’ Series MCB (In accordance with IS/IEC 60898-1) 240/415V, 50Hz, 10kA Suitable
491 DMSSK NS | 2024 | NA491 | for Motor and other Inductive loads HSN Code - 8536. SP Cat No-DHMGBSPF006- NO 10
032,10A. Make-HAVELLS
‘C’ Series MCB (In accordance with IS/IEC 60898-1) 240/415V, 50Hz, 10kA Suitable
492 DMSSK NS | 2024 | NA492 | for Motor and other Inductive loads HSN Code - 8536. SP Cat No-DHMGBSPF006- NO 10
032,16A. Make-HAVELLS
‘C’ Series MCB (In accordance with IS/IEC 60898-1) 240/415V, 50Hz, 10kA Suitable
493 DMSSK NS | 2024 | NA493 | for Motor and other Inductive loads HSN Code - 8536. DP Cat No-DHMGBSPF006- NO 6
032,16A. Make-HAVELLS
‘C’ Series MCB (In accordance with IS/IEC 60898-1) 240/415V, 50Hz, 10kA Suitable
494 DMSSK NS | 2024 | NA494 | for Motor and other Inductive loads HSN Code - 8536. TP Cat No-DHMGBSPF006- NO 6
032, 20A. Make-HAVELLS
‘C’ Series MCB (In accordance with IS/IEC 60898-1) 240/415V, 50Hz, 10kA Suitable
495 DMSSK NS | 2024 | NA495 | for Motor and other Inductive loads HSN Code - 8536. TP Cat. No- NO 6
DHMGCTNF063,63A. Make-HAVELLS
496 DMSSK NS | 2024 | NA296 ‘C’ Series MCB (In accordance with IS/IEC 60898-1) 240/415V, 50Hz, 10kA Suitable NO 10

for Motor and other Inductive loads HSN Code - 8536. TP Cat No-DHMGBSPF006-

45




032, 32A. Make-HAVELLS

‘C’ Series MCB (In accordance with IS/IEC 60898-1) 240/415V, 50Hz, 10kA Suitable

497 DMSSK NS | 2024 | NA497 | for Motor and other Inductive loads HSN Code - 8536. DP C 06-32A mini MCB with NO 4

enclosure,DP Cat. No.-DHMPCDPAQ06-32,32A. Make-HAVELLS

‘C’ Series MCB (In accordance with IS/IEC 60898-1) 240/415V, 50Hz, 10kA Suitable

for Motor and other Inductive loads HSN Code - 8536. DBOXx MCB Protected
498 DMSSK NS | 2024 | NA498 Socket,With Plastic Enclosure (for surface mounting) ,Cat. No- NG 4

DHDTCSN0251025,25A MCB DBOXX COMBO Plastic,25A. Make-HAVELLS
499 DMSSK NS | 2024 | NA499 | Combination plier, 210mm,Product No-1621-8N. Make-Taparia NO 10
500 DMSSK NS | 2024 | NA500 | Line tester, Prod no. 813. Make-Taparia SET 12
501 DMSSK NS | 2024 | NA501 | Line tester, Prod no. 818. Make-Taparia NO 12
502 DMSSK NS | 2024 | NA502 | Continuety tester with Battery (cell). Make-Taparia NO 10
503 DMSSK NS | 2024 | NA503 | Taparia 831 Screw Driver Set. Make-Taparia NO 4

Pannel cooling fan SIBASS ELECTRIC MODEL SE-22060ABL,220V,0.43A, 65W,
504 DMSSK NS | 2024 | NA504 2600 RPM. Make-SIBASS NO 2
505 DMSSK NS | 2024 | NA505 | Control board SDCS CON-4 for DCS 800 Drive with software. Make-ABB NO 1
506 DMSSK NS | 2024 | NA506 | Card for ACS580 ,CCU24-S,CODE: 3AXD5000034659 for ID Fan. Make-ABB NO 1
507 DMSSK NS | 2024 | NA507 | OMRON Make 14Pin relay,24 V DC. Make-OMRON NO 5
508 DMSSK NS | 2024 | NA508 | OMRON Make 24V DC RELAY(2NO+2NC)Without base type. Make-OMRON NO 10
509 DMSSK NS | 2024 | NA509 | Cable for ACS 580 for ID Fan motor. Make-ISI Mark NO 3
510 DMSSK NS | 2024 | NA510 | Tacho generator (60V-1000RPM). Make-BAUMER HURBER NO 3
511 DMSSK NS | 2024 | NA511 | Speed increase push button for motor. Make-1SI mark NO 6
512 DMSSK NS | 2024 | NA512 | Speed decrease push button for motor. Make-ISI mark NO 6
513 DMSSK NS | 2024 | NA513 | Ammeter, size-96x96 (0-150A) CTR-150/5,ACCURACY-1.5%. Make-AE / (L&T) NO 3
514 DMSSK NS | 2024 | NA514 | Ammeter, size-96x96 (0-250A) CTR-250/5,ACCURACY-1.5%. Make-AE / (L&T) NO 3
515 DMSSK NS | 2024 | NA515 | Ameter size 96x96(0-15/90 A) Accuracy 1.5% . Make-AE/IMP NO 3
516 DMSSK NS | 2024 | NA516 | Ameter size 96x96(0-20/120 A) Accuracy 1.5%. Make-AE/IMP NO 3
517 DMSSK NS | 2024 | NA517 | Ameter size 96x96(0-10/60 A) Accuracy 1.5%. Make-AE/IMP NO 3
518 DMSSK NS | 2024 | NA518 | Ameter size 96x96(0-5/30 A) Accuracy 1.5%. Make-AE/IMP NO 3
519 DMSSK NS | 2024 | NA519 | Ameter size 96x96(0-30/180 A) Accuracy 1.5%. Make-AE/IMP NO 3
520 DMSSK NS | 2024 | NA520 | Ameter size 96x96(0-40/120 A) Accuracy 1.5%. Make-AE/IMP NO 3
521 DMSSK NS | 2024 | NA521 | Ameter size 96x96(0-40/240 A) Accuracy 1.5%. Make-AE/IMP NO 3
522 DMSSK NS | 2024 | NA522 | Ameter size 96x96(0-50/300 A) Accuracy 1.5%. Make-AE/IMP NO 3
523 DMSSK NS | 2024 | NA523 | Ameter size 96x96(0-75/450 A) Accuracy 1.5%. Make-AE/IMP NO 3
524 DMSSK NS | 2024 | NA524 | Ameter size 96x96(0-100/600 A) Accuracy 1.5% CTR 100/5. Make-AE/IMP NO 3
525 DMSSK NS | 2024 | NA525 | Ameter size 96x96(0-750/1000 A) Accuracy 1.5%,CTR 1000/5. Make-AE/IMP NO 3
526 DMSSK NS | 2024 | NA526 | P.F Meter size 144x144 Amps 5,Volt 440. Make-AE/IMP NO 1
527 DMSSK NS | 2024 | NA527 | voltmeter, size-96x96 (0-500V) ACCURACY-1.5%. Make-AE / (L&T) NO 10
528 DMSSK NS | 2024 | NA528 | C.R.C.(2/26), 500 ml. Make-ISI mark Bottle 12

46




529 DMSSK NS | 2024 | NA529 | Anticorrosive liquid spray WD-40,500ml. Make-ISI mark Bottle 10

530 DMSSK NS | 2024 | NA530 | Insulation varnish. Make-Dr. Beck Ltr 10

531 DMSSK NS | 2024 | NA531 | Bectol Red. Make-Dr. Beck Ltr 10

532 DMSSK NS | 2024 | NA532 | Panel rubber mat B Class 1m*5m size 1S15652. Make-Laxmi, Vardhaman, Durafuf NO 10

533 DMSSK NS | 2024 | NA533 | Electrical safety handgloves class4 360mm size. Make-Jayco Pair 2

534 DMSSK NS | 2024 | NA534 | Fibre Glass Tape(3/4"). Make-ISI ROLL 6

535 DMSSK NS | 2024 | NAS35 PVC insulation adhe_sive tape (%4”) RED, YELLOW , BLUE , GREEN., BLACK. ROLL 90
(Each)Make-Steelgrip

536 DMSSK NS | 2024 | NA536 | Earthing strip 50x6mm size (G |). Make-ISI Mark length 20
FEED WATER PUMP MOTOR,TEFC 3 Phase squirrel cage induction motor

537 DMSSK NS | 2024 | NA537 | Machine No -NADX 12,Frame -ND 315 M, KW (HP)-132(180),RPM2965, Eff (FL) NO 1
94%,Volt 415, AMP 208 Duty S1,Ins Cl - F, Amb. Temp 50. Make-Crompton Greaves
Erection and commissioning of AC Drive(VFD) For 180 HP 132KW, 2965 RPM

538 DMSSK NS | 2024 | NA538 | Motor of boiler feed pump Application (Details of Drive-Model-ACS560-01-293A-4. NO 1
Make-ABB

539 DMSSK NS | 2024 | NA539 | Star delta starter type ML2FSD Fully Automatic. Make-L&T NO 1

540 DMSSK NS | 2024 | NA540 | Star delta starter type ML2FSD Fully Automatic. Make-L&T NO 1

541 DMSSK NS | 2024 | NABA1 MK1 DOL Starter(5.5KW),Cat NO- SS9610NOVO,Coil Voltage-230/250, Relay NO 3
Range-6-10. Make-L&T

542 DMSSK NS | 2024 | NAB42 ll/l;ﬁvlta)l(kJel__LSgE?_rter(S.SKW),Cat NO- SS9610POAO,Coil Voltage-440,Relay Range-9- NO 3

543 DMSSK NS | 2024 | NAB43 SDF Su_itable for DIN type HRC Fuses 3KL8151-3TA10, 63 AMPS, HEAVY DUTY. NO 2
Make-siemens

544 DMSSK NS | 2024 | NAB44 SDF Su_itable for DIN type HRC Fuses 3KL8211-3HA10,100AMPS,HEAVY DUTY. NO 1
Make-siemens

545 DMSSK NS | 2024 | NAB45 SDF Su_itable for DIN type HRC Fuses 3KL8221-3HA10,125AMPS, HEAVY DUTY . NO 1
Make-siemens

546 DMSSK NS | 2024 | NAB46 Power l_)istribution Switch 20,32Amp 3KT 8121- 3HJOO (Switch Disconector fuse) . NO >
Make-siemens

547 DMSSK NS | 2024 | NA547 | Power Distribuction switch 250 Amp 3KL 8321-5UAQ0 volt 690. Make-siemens NO 3

548 DMSSK NS | 2024 | NA548 | Contactor coil 3TF33-100A, 220V. Make-siemens NO 2

549 DMSSK NS | 2024 | NA549 | Contactor coil 3TF51-100A, 220V. Make-siemens NO 2

550 DMSSK NS | 2024 | NA550 | No volt coil (MK1). Make-siemens NO 3

551 DMSSK NS | 2024 | NA551 | Contactor coil for330 LC1 PC. Make-siemens NO 2

552 DMSSK NS | 2024 | NA552 | Contactor coil LC1D253. Make-siemens NO 2

553 DMSSK NS | 2024 | NA553 | Contactor coil 3TF-57 200-240V. Make-siemens NO 3

554 DMSSK NS | 2024 | NA554 | Power contactor 3TF50 , 220V. Make-siemens NO 6

555 DMSSK NS | 2024 | NA555 | Power contactor CL-45 A311mn . Make-siemens NO 3

556 DMSSK NS | 2024 | NA556 | Contactor kit 3TF-46-100Amp 220V. Make-siemens NO 2

557 DMSSK NS | 2024 | NA557 | Contactor kit 3TF-47-100Amp 220V. Make-siemens NO 2

558 DMSSK NS | 2024 | NA558 | Contactor kit 3TF-35-100Amp 220V. Make-siemens NO 2

47




559 DMSSK NS | 2024 | NA559 | Contactor kit 3TF-52-100Amp 220V. Make-siemens NO 2
560 DMSSK NS | 2024 | NA560 | Contactor kit 3TF-34-100Amp 220V. Make-siemens NO 2
561 DMSSK NS | 2024 | NA561 | Contactor kit 3TF-32-100Amp 220V. Make-siemens NO 2
562 DMSSK NS | 2024 | NABB? Din type HR_C fuse(Type-3NA78200RC) 20 A NHOO,breaking capacity-120kA, 500V NO 20
AC. Make-siemens
563 DMSSK NS | 2024 | NABB3 Din type HR_C fuse(Type-3NA78200RC) 25 A NHO0O0,breaking capacity-120kA,500V NO 20
AC. Make-siemens
564 DMSSK NS | 2024 | NASB4 Din type HR_C fuse(Type-3NA78200RC) 63 A NHO0O0,breaking capacity-120kA,500V NO 20
AC. Make-siemens
565 DMSSK NS | 2024 | NABGES Din type HR_C fuse(Type-3NA78200RC) 160A NHO0O,breaking capacity-120kA, 500V NO 10
AC. Make-siemens
566 DMSSK NS | 2024 | NA566 | 0.75sgmm,Basic code-WHFFDN...A1X75. Make-Havells Mtr 90
567 DMSSK NS | 2024 | NA567 | 1 sgmm,Basic code-WHFFDN...A11X0. Make-Havells Mtr 180
568 DMSSK NS | 2024 | NA568 | 1.5 sgqmm,Basic Code-WHFFDN...A11X5. Make-Havells Mtr 270
569 DMSSK NS | 2024 | NA569 | 2.5 sgmm,Basic code-WHFFDN...A12X5. Make-Havells Mtr 270
570 DMSSK NS | 2024 | NA570 | Flexible copper wire 23\76. Make-ISI Mtr 270
571 DMSSK NS | 2024 | NAS71 Flexible copper PVC Cable,3 Core,multistrained,2.5mm?2,1100V. Make-Havells/ Mtr 100
Polycab/ Gloster
i 2 -
572 DMSSK NS | 2024 | NABT2 gl;tsigrbmersmle Copper cable, 2.5mm2, 1100V, 3core, . Make-Havells/ Polycab/ Mtr 200
573 DMSSK NS | 2024 | NA573 | Copper flexible wire, 660V, 2 core 2.5 sq mm.. Make-Havells/Polycab/Gloster Mtr 360
armoured,LT Power Cables - Aluminium Conductor,XLPE Insulated,Cores Laid Up,
574 DMSSK NS | 2024 | NA574 | PVC Innersheathed,Extruded PVC Type ST2 Sheathed, 650/1100V Grade As Per IS Mtr 100
7098(Part 1) 1988,6 sgqmm,4 core. Make-Havells/Polycab/Gloster
Armoured,LT Power Cables - Aluminium Conductor,XLPE Insulated,Cores Laid Up,
575 DMSSK NS | 2024 | NA575 | PVC Innersheathed,Extruded PVC Type ST2 Sheathed, 650/1100V Grade As Per IS Mtr 100
7098(Part 1) 1988,70 sqmm,3.5 core. Make-Havells/Polycab/Gloster
576 DMSSK NS | 2024 | NA576 | Copper wire 2 corel.5sgmm. Make-Havells/Polycab/Gloster Mtr 270
577 DMSSK NS | 2024 | NA577 | Copper wire 2 core2.5sgmm. Make-Havells/Polycab/Gloster Mtr 270
578 DMSSK NS | 2024 | NA578 | Relay( Range5-8Amps)3UA5200 1H. Make-SIEMENS NO 3
579 DMSSK NS | 2024 | NA579 | Relay( Range32- 50Amps)3UA5800-2F21. Make-SIEMENS NO 3
580 DMSSK NS | 2024 | NA580 | Relay( Range40-57Amps)3UA5800-2TZ1. Make-SIEMENS NO 3
581 DMSSK NS | 2024 | NA581 | Relay( Rangel0.-14.5Amps)3UA5000 2S. Make-SIEMENS NO 3
582 DMSSK NS | 2024 | NA582 | Relay( Rangel0-16Amps)3UA5200-2A. Make-SIEMENS NO 5
583 DMSSK NS | 2024 | NA583 | Relay( Rangel2.5-20Amps)3UA5500-2B. Make-SIEMENS NO 5
584 DMSSK NS | 2024 | NA584 | Relay( Rangel6-25Amps)3UA5500-2C. Make-SIEMENS NO 3
585 DMSSK NS | 2024 | NASSS Portable f|r_e .extlngwsher CO2 type, capacity - 4.5kg, discharge value -squeeze grip NO 10
type, Aluminium siphon tube. Make-Any ISI
586 DMSSK NS | 2024 | NABS6 2?\1$|e§|h S.S. screen for lime vibroscreen, 50" dia. 316 grade non megnetic.Make- NO 5
587 DMSSK NS | 2024 | NA587 | 5 mesh, 18 gauge S.S. wire netting Size-2.0x9 mtrs, 316 .grade non megnetic.Make- SET 1

48




ANY ISI

8 mesh, 18 gauge S.S. wire netting Size-2.0x9 mtrs, 316 .grade non megnetic.Make-

588 DMSSK NS | 2024 | NA588 ANY S| SET 1
589 DMSSK NS | 2024 | NABS9 X\/r:ryelg:ush unikleen no -40 9x16 row 1.25 inch long wire thickness 28swg. Make- NO 100
Heat resistance zink dust graphite stack paint, Temp. resitance upto 500 c.
590 DMSSK NS | 2024 | NA590 (RUSTECK). Make-Berger Itr 20
591 DMSSK NS | 2024 | NA591 | Heat resistance Chimney Black, Temp. resistance upto 5000 c. Make-Berger Itr 40
592 DMSSK NS | 2024 | NA592 | Tuffkote Bituminous Aluminium paint. Make-Berger Itr 160
593 DMSSK NS | 2024 | NA593 | Red oxide zink chromate primer. Make-Berger Itr 260
594 DMSSK NS | 2024 | NA594 | Double boiled Linceed oil. Make-Cat Brand Itr 240
595 DMSSK NS | 2024 | NA595 | Acid alikali heat resistance white paint. Temp. resist 120 c. Make-Berger Itr 80
596 DMSSK NS | 2024 | NA596 | White paint for general use. Make-Berger Itr 140
597 DMSSK NS | 2024 | NA597 | Post office red, Enamal paint. Make-Berger Itr 100
598 DMSSK NS | 2024 | NA598 | Golden Yellow, Enamal Paint.Make-Berger Itr 40
599 DMSSK NS | 2024 | NA599 | Phiroza blue, Enamal Paint.Make-Berger Itr 140
600 DMSSK NS | 2024 | NA60O | Bus Enamal Green Paint.Make-Berger Itr 80
601 DMSSK NS | 2024 | NA601 | Smoke Gray , Enamal Paint.Make-Berger Itr 100
602 DMSSK NS | 2024 | NA602 | General Purpus thinner. Make-Berger Itr 60
603 DMSSK NS | 2024 | NA603 | Painting Brush 3". Make-Any ISI NO 24
604 DMSSK NS | 2024 | NA604 | Painting Brush 4". Make-Any ISI NO 40
605 DMSSK NS | 2024 | NA605 | Rotavator, 6FT multi speed. Make-Shaktiman/Maschio/Johndeer NO 6
606 DMSSK NS | 2024 | NA606 | MB Plough, 2 Farrow 260 no. Make-ISI NO 6
607 DMSSK NS | 2024 | NA607 | Ridzer, 2 Farrow. Make-ISI NO 6
608 DMSSK NS | 2024 | NA608 | Tota Cultivator 5 tyne (Delux model). Make-Bhoor/sadhu NO 6
609 DMSSK NS | 2024 | NA609 | Cultivator 9 tyne (Delux Model). Make-Bhoor/Sadhu NO 6
610 DMSSK NS | 2024 | NA610 | Ratoon Manager (sugarcane), 2 Farrow. Make-ISI NO 6
611 DMSSK NS | 2024 | NA611 | Power weeder, 7 HP. Make-Kisancraft/sun NO 6
612 DMSSK NS | 2024 | NA612 | Sugercane bud cutter (Manual). Make-Nascent NO 30
613 DMSSK NS | 2024 | NA613 | 2 Way sugarcane bud cutter (Electric). Make-Sumeet/Kolhapur tech NO 1
614 DMSSK NS | 2024 | NA614 | Power Sprayer 4 stroke petrol engine, 1 HP 35 cc. Make-Neptune/Samson/ Balwan NO 6

49




